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Οι πολ. συν)χοι Ηρακλείου

ΖΗΤΟΥΝ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
ΤΟΥ ΕΝ1ΛΙ0Υ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟΥ 
Και να εφαρμοσδεί χωρίς καδυστέρηση

ΜΕ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΝ ΣΥΝΕΔΡΟΝ ΣΤΟΥΣ ΒΑΡΒΑΡΟΥΣ

Ο Σύνδεσμος πολ. συνταξιού 
χων Ηρακλείου έστειλε στον 
Πρωθυπουργό, στον Πρόεδρο 
της Βουλής, στους οικονομικούς 
•υπουργούς, στον υπουργό κ. 
Μπαντουβά και στους βουλευτές 
του νομού μας το παρακάτω τη 
λεγράφημα, το οποίο κοινοποι­
εί και στην Πανελλήνια Ομοσπον 
δία πολ. Υπαλλήλων:

Συνταξιούχοι του Δημοσίου 
Νομού Ηρακλείου Κρήτης συμπα 
ρίστανται πορεία· - Διαμαρτυ­
ρία συναδέλφων τους στην Αθή 
να.

Εληξε την Κυριακή το Συνέδριο
για το έργο του Νίκου Καζαντζάκη

Ζητούν άμεση επέκταση σε ό­
λους τους πολιτικούς συντ)χους 
του Δημοσίου διατάξεων Ενιαί­
ου ίΜισθολογίου καθώς και συ­
στήματος υπολογισμού συντάξε 
ων σε τριακοστά πέμπτα.

ρηση, και διαφοροποίηση άδικη 
και αντισυνταγματική.

Παρακαλούν θερμά τους βου­
λευτές Ηρακλείου και κάθε φίλο 
βουλευτή της γενιάς του Σαράν 
τα και της Εθνικής Αντίστασης 
του 1940—44 — των τιμημένων 
γηρατειών κατά τον Πρωθυπουρ 
γόν της χώρας — ν' αποδείξουν 
ότι δεν αγνοούν τους απόμα­
χους που υπηρέτησαν το Δημό 
σιο με μισθούς πείνας επί σειρά 
ετών και εργαζόμενοι οκτάωρα 
και δωδεκάωρα όλες τις ημέρες 

. της εβδομάδας.

θα θεωρήσουν ξεχωριστή τιμή
τους τη γνωστοποίηση από τους
βουλευτές του Νομού κάθε σχε­
τικής τους ενέργειας για την επί
λύση των δικαίων αιτημάτων 
τους.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΤΟΥ κ Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

ΤΡΙΤΗ 18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 81
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάπηα 7, Μααταμπάς

Με σΐνζητήσεις πάνω σε 9 α 
κόΙμα θέματα, που εισηγηθηικαν 
ισάριθμοι ομιλητές, έληξαν, 
την Κυριακή το μεσημέρι, οι δι 
ήμερες εργασίες του σεμιναρι 
ου για το μυθιστορηματικό έρ 
γο· του ΝίΚου Καζαντζάκη; ,που 
πραγίματαποιήΌηικαν στην αίθου 
σα· της Βασιλικής του Αγιου 
Μάρκου.

Τη δεύτερη μέρα έγινάν οι 
παρακάτω εισηγήσεις:

— «Θιεατριικοί πυρήνες στα 
ιμυθιστορήίματα του Ν. Καζαντ-

στα Γεωργουσόπουλο.
— «Το μυθιστόρημα του Νί

κου Κάζαιντζάκη 
φι« του καιρού 
Γϊάκος).

— «Οι ήρωες

ως σεισμογρα. 
μας», (Δη|ι.

πρότυπα
ιμυθνστοιρήίματα του ίΝΗΙκου
ζόντζάκη 
σωπιική 
(Ισιδόκρα 
νέα).

— «Ο

και η αμφίρροπη

στα
Κα 

ιπρο
ταύτιση μαζί τους», 
Ρόζευταλ — Καμαρι-

Ηρωας και ο λπάστο
λος», Ζερμαίν Μαμιαλάκη).

— «Τα διαδοχικά στά&ια της
ζάκΐη», ιμέ ομιλητή' τον κ. Κώ . γραφής του «Καιπετάν Μλχάλη»

emmi αφορμει ■ !
«Εμιγκρέδες»

6ϊο «Καφέ-θέατρο»

του Νί Κάζαντζάκη» (Κσριοφύ 
λης Μητσάικης).

—«Ο Ν. Καζαντζάκης και η 
μουσική», (Γιάννης Παπαιωάν 
νου).

— «Η θέση του Αγ. Φραγκί 
σκου στο μυθιστορηματικό έρ 
γο του Ν. Καζαντζάκη» ίΚλεο 
πάτρα ΠρΓιΙφτη).

— «Μια σύγχροτ-τι τραγωδία 
«οι Αδελφοφάδες» του Νίκου 
Κάζαντζάκη» (ΔηωΙήφρης Φιίλι- 
α«).

— Οι εργασίες έκλεισαν με 
όμιιλι,α του Πρωτοπρεσβυτέρου 
■Γιώργου Πυρουνάκη, που είχε · 
θέμα « ο ένθεος ΝϊίΙκος Καξανί 
τζάκης».

Στη συνέχεια οι σύνεδροι κα I 
τέθεσαν στεφάνι στον τάφο ί 
του μεγάλου Ηρακλειώτη λογο | 
τέχνη και αργότερα πήγαν · 
•στους βαρβάρους όπου έπισκέφ ■ 
θηκαν το Μουσείο «Νίκος Κα- 
ζαντζάκής».

Απαιτούν εφαρμογή από πρώ
της Ιουλίου 1986 όπως έγινε Για το Σύνδεσμο Πολιτικών Συν 
στους στρατιωτικούς και δικά- ταξιούχων Νομού Ηρακλείου 
στικούς. Ο Πρόεδρος

θεωρούν κάθε άλλη καθυστέ- Ιωάν. Βογιατζάκης

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

258-082 
258-079 
282-625 
258-079

Διιυβύνσεως
TU Α Συντάξεως
I Κ Α· Διαχειρίσεις

Τυπογραφείου

Τα πρώτα πανώ μπαίνουν στπ σειρά για να ξεκινήσει η πορεία

ΜΕ ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Το Ηράκλειο τίμησε χβε
την επέτειο του Πολυτεχνείο
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ΣΤΟ ΕΒΕΗ

ΑΥΡΙΟ Η ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΕΦΕΤΕΙΟ
Μεγάλη σύσκεψη φορέων της σουν το θέμα, τονίζοντας την 

Ανατολικής Κρήτης με θέμα άμεση αναγκαιότητα της ίδρυ-
«.Ίδρυση έδρας Μεταβατικού 
Εφετείου στο Ηράκλειο», πρα­
γματοποιείται αύριο στις 6 
το απόγευμα στην αίθουσα του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου.

Τη σύσκεψη διοργανώνουν οι 
Δικηγορικοί Σύλλογοι Ηρα­
κλείου και Λασιθίου.

Στη διάρκεια της σύσκεψης 
οι εκπρόσωποι των δύο Δικη-

σης του Μεταβατικού Εφετείου 
στην πόλη μας, το οποίο θα’ 
καλύπτει τις ανάγκες ολόκλη­
ρης της ανατολικής πλευράς 
του νησιού.

Ανάμεσα σ’ αυτά που θα α- 
ποφασιστούν, αναμένεται να 
είναι η επίσκεψη εκπροσώπων 
των φορέων στο υπουργείο Διτ 
καιοσύνης για να γίνει συνά­
ντηση με τον υπουργό κ. Από-

Με μια μεγάλη συγκέντρωση 
στη Βασιλική του Αγίου Μάρ­
κου και έξω απ’ αυτήν και πο­
ρεία στους κεντρικούς δρόμους 
της πόλης, κορυφώθηκαν χθες 
το βράδυ οι εκδηλώσεις του Η- 
ρακλειώτικου λαού για τη συ­
μπλήρωση των 13 χρόνων από 
την εξέγερση του Πολυτεχνείου, 
που είχαν ξεκινήσει το Σάβ­
βατο.

Στη χθεσινή συγκέντρωση 
κεντρικός ομιλητής ήταν ο εκ­
πρόσωπος· της Συντονιστικής 
Επιτροπής και πρόεδρος του 
Φοιτητικού Συλλόγου της Ια-
τρικής, κ. Γιάννης Τσιαούσης.

Βρέθηκα το βράδυ της Κυ­
ριακής στο «Καφέ - Θέατρο». 
Ήταν η πρώτη επαφή μου με 
κείνο το ζεστό χώρο που στή­
θηκε τώρα και τρία χρόνια στο 
Ηράκλειο, με πολλές φιλοδο­
ξίες. Και η πιο ουσιαστική απ’ 
αυτές, να εξελιχθεί σ’ ένα ζω­
ντανό κύτταρο της πολιτιστι­
κής ζωής του τόπου.

Απ’ ό,τι είδα, απ’ την εντύ­
πωση που σχημάτισα, φεύγο­
ντας από τον χώρο εκείνο, και 
παράλληλα προς τους προβλη­
ματισμούς που βάζει σε κάθε 
άνθρωπο μια σωστή θεατρική 
παράσταση ενός σύγχρονου 
θεατρικού έργου, είχα και τη 
βεβαιότητα, πως ναι, σ’ αυτό 
τον βασικό στόχο του, έχει πε- 
τύχει το «Καφέ - Θέατρο». Ναι, 
είναι τώρα πια, και ο χώρος, 
ανεξάρτητα από τις διαστά­
σεις του, και ό,τι επιχειρείται 
μέσα σ’ αυτόν, κάτι το πολύ 
σημαντικό για τον τόπο μας, 
και όλους, όσοι πέρα απ’ την 
ευτέλεια, αναζητούν με οδηγό 
την εκλεκτικότητα, ένα χώρο 
που να μπορούν να περάσουν 
δυο ελεύθερες ώρες τους.

Ένα πραγματικά ζωντανό 
πολιτιστικό κύτταρο, στην καρ­
διά του Ηρακλείου, με τη θεα­
τρική προσπάθείά του, με την 
διακριτική του ευγένεια, με το 
αναψυκτικό του. Εκείνο όμως 
που δεσπόζει, απ’ όλες τις άλ­
λες ιδιότητες αυτής της γω­
νιάς, είναι η σεμνή, μα και σο­
βαρή προσπάθεια που γίνεται 
στο να δίνει στον επισκέπτη - 
θεατή ένα αξιοπρόσεκτο θέαμα.

Στο πρόγραμμα του θιάσου 
αυτόν τον καιρό είναι οι «Ε- 
μιγκρέδες» του σύγχρονου Πο­
λωνού συγγραφέα Σλαβομίρ 
Μπρόζεκ. Δύσκολο από πολλές 
πλευρές έργο, με πολλές απαι­
τήσεις απ’ αυτούς που θα τολ­
μήσουν το ανέβασμά του. Και 
είναι δύσκολο, όσο δύσκολο εί­
ναι, δυο μόνο πρόσωπα να κρα­
τήσουν αδιάπτωτο το ενδιαφέ­
ρον του θεατή. Απλός, αλλά 
μεστός ο λόγος του συγγρα­
φέα γίνεται ο εμβρυουλκός που 
βγάζει προς τα έξω δυο διαμε­
τρικά αντιθέτους ανθρώπινους 
χαραχτήρες, σημαδεμένος ο 
καθ’ ένας με διαφορετικό τρό­
πο, από τα σύγχρονα ανθρώ­
πινα προβλήματα, τους ιδεο­
λογικούς προβληματισμούς και 
τις γενικότερες οικονομικές, 
πολιτικές, κοινωνικές κατα­
στάσεις. Δυο χαρακτήρες, που 
βγαίνουν προς τα έξω, καθ έ­
νας με τα δικά του μέτρα, με 
τα δικά του προβλήματα, για 
να μας δώσουν σ’ αυτή την εν­
αλλασσόμενη έξοδο, μια γκάμα 
συναισθημάτων που προκαλου- 
νται από τις συνεχείς συγκρού 
σεις και αντιπαραθέσεις τους 
όπως συζούν σ’ ένα άθλιο υπό­
γειό σε μια ξένη χώρα που φι­
λοξενούνται.

Ο ένας, βρίσκεται εκεί για 
να δουλέψει, με οδηγό του ένα 
μικρό ανθρώπινο όνειρο: Να 
βγάλει λεφτά, για τη γυναίκα, 
για τα παιδιά, για να γυρίσει 
κάποτε στην πατρίδα και να 
χτίσει ένα δικό του σπίτι με

κήπο. Στ’ όνειρο αυτό, θυσιά­
ζει την ελευθερία του, τη νοη­
μοσύνη του, τα ατομικά του 
δικαιώματα, και κάθε τι που 
θάτανε περιττό φορτία, α­
κόμη και τα λιγοστά ίσως 
στοιχεία της ανθρώπινης αξιο­
πρέπειας. Και καταντά δούλος 
των χρημάτων.

Ο άλλος, ένας αλλοπαρμένος 
μέσα σε φιλοσοφικές δοξασίες 
σε ουτοπίες και οράματα, ένας 
αιθεροβάμονας της ελευθερίας 
του ατόμου, που νομίζει πως 
βρήκε στην περίπτωση του συ- 
γκατοίκου του τον άνθρωπο τέ­
λειο δούλο για να τον μελετά, 
με την φρούδα ελπίδα πως κά­
ποτε θα του δώσει όλα τα 
στοιχεία που του χρειάζονται 
για να γράψει το «περί ελευ­
θερίας» φιλοσοφικό πόνημα 
που σκέφτεται.

Ο συνεχής, και με εναλλασ­
σόμενες καταστάσεις, διάλο­
γος που εξαντλεί ολόκληρο τον 
ανθρώπινο κυκλοθυμισμό, απο­
δίδεται θαυμάσια μπορώ να 
πω και από τους δυο συμπρω­
ταγωνιστές. Τόσο από τον Μα­
νόλη Πουλή που δίδει το ρόλο 
του κοινού μικρού ανθρώπου με 
τα μικρά ανθρώπινα όνειρα, ό­
σο και από τον Γιώργο Αντω- 
νάκη που δίδει τον τύπο του 
χαμένου στα σύννεφα αιθερο- 
βάμονα, ο διάλογος αυτός δί­
δεται με συνέπεια και συναί­
σθηση ευθύνης και προς το κεί­
μενο, και προς την μιμική τέ­
χνη. Είναι βέβαια ηθοποιός με 
πείρα ο Γιώργος Αντωνάκης 
και με αρκετές ερμηνείες ρό­
λων στην προηγούμενη καριέρα 
του. ' Εχει δουλέψει σε πλήθος 
θιάσους. Όμως αυτό που πε­
τυχαίνει στους <4Εμιγκρέδες» 
απαίτησε και κάτι περισσότε­
ρο από την πείρα: 'Ερωτα, 
πάθος, σ’ ό,τι ανάλαβε να σκη 
νοθετήσει, και να παρουσιάσει. 
Ο Μανόλης Πουλής, δεν είναι 
ηθοποιός. Πολιτικός Μηχανι­
κός στη Νομαρχία Λασιθίου 
είναι, μα υποβάλλεται στον κό­
πο νάρχεται κάθε βράδυ απο 
τον Άγιο Νικόλαο στο Ηρά­
κλειο, για να υποδυθεί ένα ρό­
λο στον οποίο θα τον ζήλευαν 
ηθοποιοί της καριέρας.

Οι μουσικές και γενικά οι 
ηχητικές υποκρούσεις, εναρμο­
νισμένες στο πνεύμα του έρ­
γου, νομίζω πως συμπληρώ­
νουν με επιτυχία το όλο σκη­
νικό. Η μετάφραση είναι της 
Έρσης Βασιλικιώτη η οποία 
δίδει ένα λογοτεχνικότατο κεί­
μενο στη γλώσσα μας, δίχως, 
ωστόσο, να θυσιάζεται το νόη­
μα που θέλει να δώσει ο συγ­
γραφέας στη λογοτεχνική σκο­
πιμότητα.

Φεγοντας από τη ζεστή εκεί­
νη γωνιά, με τους προβλημα­
τισμούς του θεατή, και κάποι­
ους άλλους στοχασμούς έκανα 
έτσι που περπατούσα μέσα στη 
νύχτα: Έχει λοιπόν το Ηρά­
κλειο μιας τέτοιας ποιότητας 
πολιτιστικό χώρο; Μπράβο σ’ 
αυτούς που είχαν την ιδέα, και 
το πάθος στην ψυχή να τον 
φτιάξουν.

Σημειώνεται ότι έστειλε χαι ' χορικών Συλλόγων θα αναλύ- . στολο Κακλαμάνη.
ρετιστήριο τηιλετγιράφηιμά σ υ 
πουργός Μεταφορών κ. Κώστας 
Μηαντούβάς, ενώ χαιρετισ.μό α 
πηώθηνε η παρεβρισκάμενη χή 
ρα του Ν. Καζαντίυΐχη, Γ'λ . ·. η.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο Σύλλογος Δάσικάλων 

6ου κάι 44ου Δημστ. Σχολείου 
Ηραίκλείιου ικατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ 5000 στη μνήμη 
και αντί· στεφάνου Δήμητρας 
Παπαδάκη για τα παιδιά που τά 
σχουν από Μεσόγειαική Αναι 
μια.

— Οι αδελφόν Νιικ. και Χρι 
στόφ. Μπαιμιιεδάκης κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 6000 στη 
μνήμη· του εξαδέλφου ^ων Κω 
ν):νου Ειμμ Χουρδάκη για την
αναστήιλκοισίη: του IN Αγιο» 
του.
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ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Ο ομιλητής, αφού αναφέρ­
θηκε στα αιτήματα των αγωνι­
στών του Πολυτεχνείου για 
«Ψωμί - Παιδεία - Ελευθερία- 
Εθνική Ανεξαρτησία», τα πα­
ραλλήλισε με το σημερινό α­
γώνα του ελληνικού λαού, των

ΕΜΑ

Αρχίζει σάμερο το σεμινάριο
για τα ΜΟΠ στα εργατικά στεΛέχη

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΚΑΙ ΑΥΡΙΑΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

εργαζομένων, των φοιτητών, 
της νεολαίας κλπ.

«Τα ιδανικά της γενιάς του 
Πολυτεχνείου», τόνισε, «τα ι­
δανικά της δικής μας γενιάς, 
χωρούν μέσα στους γνωστούς 
δρόμους του αγώνα και της ε­
νωμένης δράσης της νεολαίας. 
Διαβαίνουν το δρόμο που άνοι­
ξε η ηρωική εξέγερση του Πο­
λυτεχνείου. Το Πολυτεχνείο ζει, 
αφυπνίζει και εμπνέει. Οδηγεί 
στην ενότητα και την πάλη για 
ίμια νέα Ελλάδα, της αλλαγής, 
της ειρήνης, της δημοκρατικής 
ανάπτυξης και της Εθνικής Α­
νεξαρτησίας».

Στη διάρκεια της συγκέντρω­
σης χαιρετισμούς απηύθυναν, 
εκ μέρους του Δήμου, ο αντι­
πρόεδρος του Δημοτικού Συμ­
βουλίου κ. Γιώργος Μποτζώ- 
ρης, ο πρόεδρος του ΕΚΗ και 
των στρατευμένων νέων.

' Εγινε προσκλητήριο νεκρών 
ενώ προοδευτικά και άλλα τρα­
γούδια τραγούδησε ο Γιώργος 
Σταυρακάκης.

Χαιρετιστήρια μηνύματα έ­
στειλαν επίσης τα κόμματα, 
τα Επιμελητήρια, οι Κινήσεις 
Ειρήνης, Αγροτικοί Σύλλογοι, 
Εργατικά Σωματεία, Πολιτιστι 
κοί Σύλλογοι, Σύλλογοι Γυναι­
κών κλπ.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ

πή της σμερικανσκίνητης χ· ·- 
ντας που έκφρασε τη συνέχε α 
των λαϊκών αγώνων της Εθ - 
κής Αντίστασης και της μετ - 
πολεμικής περιόδου για Δημ :- 
κρατία. Εθνική Ανεξαρτησ α 
και' Λαϊκή Κυριαρχία, συνδ . 
ται σήμερα με τις νέες γένι ;, 
τις σύγχρονες αναζητήσεις γ α 
•μια καλύτερη ζωή σε μια δίκε η 
κοινωνία.

Σίγουρα στους σημερινέ ς 
αγώνες του λαού κυρίαρχη 
ση έχει η υπόθεση της Ειρήν ς 
και της Εθνικής Ανεξαρτησίε 
Για να σταματήσουν οι πορ ­
νικές δοκιμές στον πλανή η 
μας, για να καταστραφούν ι 
πυρηνικές κεφαλές, για να · η 
ζήσουν οι σημερινές γενιές τ ν 
εμπειρία ενός τρίτου και τελε - 
ταίου παγκοσμίου πολέμου.

Ο λαός μας, συντονίζοντ- ;

Συνέχεια στή σελ. 3 Φ­

01 ΕΚΛΕΓΕΝΤΕΣ

ΣΤΗΝ ΟΜΟΣΪΪΟΝΔΙΑ

ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ

ΚΡΗΤΗΣ

«Το ΜΟΠ και η περιφειρει 
σκή και.'κοινωνική πολιτική» εί 
ναι τό ίθήμα διήμερου σήμινα 
(ρίίιου εργατικών στελίεχών της 
Κρήτης που οργανώνουν, σήιμε 
ρα και αύριο στο «Ξένια» η Γε 
νική Συνομοσπονδία Εργατών 
Ελλάδας και το Εργατουπαλλη 
λικό Κέντρο Ηρακλείου.

Η έναρξη των εργασιών του 
σεμιναρίου θα γίνει· στις 9 σή 
ίμερο; το πρωί ιμε χαιρετισμούς 
του Νόμάρ^ή; κ. Μανόλη· Αο-υ 
ικάκη, του Δημάρχου κ. Μανό 
λη Καρέλλη, του προέδρου της 
ΓΣΕΕ Γιώργου Ραφτόπουλου 
ικαιι του προέδρου ΕΚΗ κ, Νι 
κήτα Τζαγκουρνή'.

Αμεόως μετά ο διευθυντής 
του γραφείου της ΕΟΚ στην· Α 
Αθήνα κ. Τσουγιόπουλος και ο

Τμηίματάρχης του τιμήματος συ 
νδικάλιστιικής πληροφόρησης 
της 10ης Διεύθυνσης’ της Είπιιτ 
ροπής των Ευρωπκπκών Κοινο­
τήτων ιΚ. RIES, θα αναίπτυξόυν

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΑΥΡΙΟ
ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ - MARKET

« ΚΑΣΤΡΟ »
2: Γ. Παπανδρέου
3: θερίσσου - Κονδυλάκη, Γωνία
6: Λ. Κνωσού

ΠΟΥΛΑΝΕ ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ.
Δέστε μερικές από τις τιμές μας!

DIXAN 2,1)2 κιλ.
ΚΟΚΑ - ΚΟΛΑ 1 λίτρου

» » 2 λίτρων
Πορτοκαλάδα χυμός ΘΑΥΜΑ 630 γραμ.
ΖΑΜΠΟΝ Σελεμπριτι 200 γρ.
ΖΑΜΠΟΝ VAN PAG 
Μακαρόνια ΗΛΙΟΣ

ΞΥΔΙ ΒΕΣΤ
Ρετσίνα ΛΙΟΚΡΙ 500 
ΚΑΒΑ ΑΡΜΑΝΤΙ 
ΑΡΧΑΝΕΣ Κρασί 
Ντοματάκια ΣΕΒΑθ 
Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ 1

200 γρ.

ΥΡ·

1 κιλ. 
κιλ.

Δρχ. 699
96

190
116
99
92
79
29
44

195
195

75
195
299Σαμπουάν ΤΖΟΝΣΟΝ 600 γρ.

■ » ΟΥΛΤΡΕΞ 300 γρ. 368■ » ΚΡΙΖΑΝ 300 γρ. 305
■ Σαπούνι Παπουτσάνη Πολυτελ. 78
■ » » Γλυκερίνης 61

» » Μαρουλιού 73
■ ΑΛΑΤΙ Επιτραπέζιο ψιλό Χιών 400 γρ. 34,50
■ » » ψιλό Χιών Γίγας 700 γρ. 68,50■ » Κρυσταλλικό χοντρό 400 γρ. 34,50
■ » » χοντρό Γίγας 800 γρ. 68,50
■ » μαγειρικό ψιλό 500 γρ. 28

■ » * » ψιλό 1000 γρ. 57
■ » » χοντρό 1000 γρ. 57■ Χαρτί υγείας διπλό DELICA 70

■ Χαρτοπετσέτες DELICA 40
■ Χαρτί κουζίνας DELICA 98

■ Καλγκόν 400 γρ. 165
■ » 900 γρ. 365
■ » 2 κιλών 739■ ■ Σκυλοτροφές BONI Ε 800 γρ. 156

Β

Αλλαντικά ΖΩΗ 10ο) ο φτηνότερα.

Σ. Σταυρακάκης «·Η·Ηα·Β■■ SS·Β·■ Η·■■ ■■ Μ■■ ΗΜ····■■■

Οι μηχανικοί που εργάζονται 
στο Δημόσιο απεργούν προειδο 
■ποιητικά αύριο ζητώντας την ε 
πίίλυσηι διαφόρων αιτημάτων 
τους.

Με ανακοίνωση· του το ΤΕΕ 
—ΤΑΚ συμπαραστέκεται στους 
•μηχανικούς καί καλεϊ όσους ei 
ναι είναι ελεύθεροι επαγγελίματί 
ες να απέχουν από τις συναλλα 
γές και τις συνεργασίες με τις 
δημόσιες υπηρεσίες κατά την η 
μέρα της απεργίας.

το θέμα «το ιστοριικό της Ευρώ 
παικής Κοννότηταις».

Στη συνέχεια ο κ. Μπουγάς 
μέλος του γραφείου του Ελλη 
•να επιτρόπου κ. Βάρφη, θα ει 
σηγήθεί το θέμα «τα ολοκληρω 
μένα Μεσογειακά Προγράμμα 
τα».

Το απόγευμα ο εκπρόσωπος 
του Υπουργείου Εθνικής Οικο­
νομίας κ Κουτσουλάκος Οαμιλή 
σει για «το Μεσογειακό ολοκλη 
ρωμένο πρόγραμμα της Κρή 
της»\ ι »

Οι εργασίες θα συνεχιστούν 
αύριο το πρωί καν θα ολοκλη 
•ρωθούν το απόγευμα.

Το σήμτναριο θα παρακολου 
θήσουν 1000 περίπου εργατικά 
στελέχη αίΓίό τα ΕΚ της Κρή-

Στη συνέχεια εγκρίθηκε
■παρακάτω ψήφισμα:

το

«Ολοκληρώνονται 13 χρόνια 
από τον παλλαϊκό ξεσηκωμό 
του Νοέμβρη στο χώρο του Πο­
λυτεχνείου. Ωστόσο τα χρόνια 
που περνάνε δεν μπορούν να ε­
πιβάλουν την λήθη, ούτε την 
αλλοίωση, αλλά ούτε και την
ανατροπή των μηνυμάτων 
των ιδανικών τον Νοέμβρη.

και

Ο αγώνας της «γενιάς του 
Πολυτεχνείου» για την ανατρο-

Ο·ι εκλογές για την αναδει η 
του πρώτου Διοιίκητικού Σ:μ 
βουλιου και Εξελ Επιτροκ ’ ς 
της Ομοσιπονδκις ΕίμΠο.ριικ; ·νι 
Συλλόγων1 Κρήτης, έγιναν τ γ 
Κυριακή το προ» στο1 ΕΒΕΕ 
Στο ΔΣ εκλέχτηκαν οι κ.κ. ε 
ώργιος Τσουμπας, Νικόλσ ς 
Φοιτάκης (Ηράκλειο), Μιχα 
Ψιστάκής (Χανιά), Παντελ ς 
Γαγιανης (Ρέιθυμινο) και Χι ά 
λαός Βιτσεντάκης (Λασίθι).

Στην ΕΕ εκλέχτηκαν ο κ. ;. 
Αντώνιος Κονταξάκπς, Παν.a 
λής ΊΤσιτσιριδίάκης (Χανιά) κ ι 
Ιωάννης ΓΓαπαδάιίης (Λασίθι).

ΑΣΚΗΘΗΚΕ ΔΙΩΞΗ
ΠΑ ΤΗ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑ ΣΤΗ ΔΕΗ

■

■
■

της, 
σιού
χουν 
τέρα

τις Ομοσπονδίες 
και τα σωυατεια 
στη δύναμήι τους 
από 200 μέλ,η .

του νη 
που s 
περισσό

VIDEO CLUB «OASIS»
Σορβόλου 9, Ρομαντική Γωνιά

(Πίσω από το Σούπερ - Μάρκετ (ΚΑΣΤΡΟ)

Όλες οι νέες Βιντεοκασέτες - ORIGINAL θέματα.
ΔΩΡΕΑΝ κατάλογος Βιντεοκασετών 

Πλούσια συλλογή - Ηλεκτρονική εξυπηρέτηση.
Κυριακές ανοικτά από τις 11 το πρωί.
ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ 

Και για τα Μέλη μας, σας επιφυλάσσουμε πολλές 
εκπλήξεις από 1-1-1987.

Σας περιμένουμε με χαρά
VIDEO CLUB «OASIS»

Β 
Β

Β

S)M «ΙΚΑΡΟΣ»
Λ Ικάρου 80 

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ, ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ

Τώρα που τέλειωσαν οι Εκπτώσεις 

ΠΑΛΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΙ ΦΘΗΝΟΤΕΡΟΙ
PAMPERS μωβ γιγας (ΜΑΧΙ 48)
Χλωρίνη ΚΛΙΝΕΞ 2 κιλών
Μακαρόνια ΑΒΕΖ
ΡεΒύθια 3 ΑΛΦΑ 1)2 κιλ.
Μπάμια ΛΑΓΚΑΔΑ 1 κιλού
ΣΕΚΟΒΕ Τοματοπολτός 500 γρ. (28 - 30ο) ο)
Ζαμπονάκι SWAN 200 γρ.
Βιτάμ SOFT 250 γρ.
ΚΡΑΣΙ ΡΟΤΟΝΤΑ, λευκή 700 γρ.
NOBEL 70 3 κιλών
JET 460 γρ.
Σερβιέτες CLOE REQULAR 4 τεμ.
Χαρτί υγείας SERVIN 8 ρόλοι
Χαρτί υγείας διπλό DIANA 
Σαμπουάν WELLAPON 500 γρ. 
Γάλα Μικρή Ολλανδέζα Εβαπορέ

ΔΡΧ· 1.690
98
75
87

185
55

115
60

120
125
100
345
230

69
288

73

ΑΘΗΝΑ, 17 (Α.Π.Ε.)—
Ο Προϊστάμενος της Εισαγ­

γελίας Αθηνών κ. I. Γαβρίλης 
άσκησε την δίωξη στη γνωστή 
υπόθεση των δωροδοκιών της 
ΔΕΗ, μετά τη διενέργεια της 
προκαταρκτικής εξέτασης.

Ειδικότερα ο κ. Γαβρίλης ά­
σκησε δίωξη για δωροδοκία και 
ηθική αυτουργία στο αδίκημα 
αυτό κατά παντός υπευθύνου, 
ο οποίος θα προκύψει από την 
τακτική ανάκριση που θα διε­
νεργήσει στη συνέχεια ο έβδο­
μος Ανακριτής κ. Πέππας.

Δίωξη για συκοφαντική δ ■ 
σφή,μηση, εξάλλου, ασκήθη : 
κατά του ειδικού συ μ δούλε ι 
της ΚΟΣ1ΝΤ, κ. Ζαχ. Κυριάκ , 
ύστερα από τη σχετική μήνυε , 
που υπέβαλε, ο πρώην πρό 
δρος του Δ.Σ. της ΔΕΗ, κ. Δ. 
Μαυράκης.

Υπενθυμίζεται ότι ο κ. Κ - 
ιριάκης στη γνωστή επιστολ 
του κ. Α. Βελώνη, φέρεται ν ι 
έχει καταγγείλει ότι η ΚΟΣΙΝ 
δωροδόκησε ίτον^Δ. ,Μαυράι 

(με πολλά εκατομμύρια δρα; 
μές.

Η ESTEE LAUDER σας προσκαλεί 

στο Κατάστημα

«ΒΕΛΗ »
για την παρουσίαση του νέου αρώματος «BEAU­
TIFUL» από 17)11 έως 22)11.

Το άρωμα για όλες τις όμορφες στιγμές της ζω 
ής σας.

Επίσης γνωρίστε το χειμωνιάτικο MAQUILLAGE 
και την περιποίηση της επιδερμίδας σας.

Ένα δωράκι σας περιμένει.

Η Τ.Ε.Α.Σ. Γ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
— ΣΙΔΗΡΟΥ

Αυτόματες και 
τηλεχειριζόμενες

Καγκελόπορτες 
Γ καραζόπορτες 
Βιομηχανικές πόρτες 
Ρολλά διάφορα 
Μπάρες 
Ψευδοροφές

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ στους πελάτες της ότι από 15-11- 
1986 το νέο νούμερο του τηλεφώνου της 

είναι: 286586



UALU «W « ΠΑΤΙΙΕ * Τρίτη 18 Νοεμβρίου 1986

κοινωνικά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στον αγαπημένο μας κουμπά­
ρο Γιάννη Μηνά Ασλανίδη που 
πήρε το πτυχίο του γιατρού, ευ 
χόμαστε μια λαμπρή σταδιοδρο 

: μία.
Βασίλλης - Ρένσ Καραμαντή

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

©ΕΑΠΙΑΤΛΦ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπουλικ
«ΑΣΤΟΡΙΑι
Το χαρέμι
ΟΡ9&Α1
Όλοι μαζί κι όπου βγει 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τρεις οργισμένοι μπόξερ 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Κλεφτρόνι και τζέντελμαν 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Οι ερωτιάρες στο Λος Άντζελες

παραγωγής. έχει κάνει ο Πήτερ Γέητς και

Όπως τα βλέπω

ΤΣΙΚΟΥΔΙΑ ΑΓΝΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΟΤΟ
Τού

Στον αγαπημένο μας Γιάννη, 
γιο του φίλου μας ιατρού Μηνά 
Ασλανίδη, που πήρε το πτυχίο 
του ιατρού, θερμές ευχές και κα­
λή σταδιοδρομία.

Οικογ.: Μηνά Κατσαράκη

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του· αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο ΜεΤμάρης Θεόδωρος του 
Ιγνάτιου.και της Ελισάβετ το γέ 
νος Κασμιρλή πόυ γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κρη 
τοπούλου Ελένη του Βασιλείου 
και της Μαρίας το γένος Λυραρά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειό πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Ψυλλάκη Μαρία, Μαυρολένης 20

Από 08.00—24.00
Σ.Φ. Λαμπράκη - θεοδωρίδου,
Καλοκαιρινού 151

Από 08.00—22.00
ιΚουρουπάκη Αικατ. Εβανς 13
Από 08.00—20,30

Καρκανάκη Ευαγγελία, θερίσσου
- Αστερουσίων

Σαβιολάκη Ελλη, Γερωνυμάκη 
20

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΙΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΚΪ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00
4.00
5.30
6.30
6.45

Τρεις στον αέρα 
Ουράνιο τόξο . 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις
Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα

Κινημαίογράφο»

Ο Κάββαλος Αλέξανδρος του 
Βασιλείου και της Καλλιόπης το 
γένος Παρασύρη που γεννήθηκε 
στα Ζωνιανά και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Παλαιάκη Μαρία 
του Γεωργίου και της Αργυρώς 
το γένος Στρατάκη που γεννήθη 
κε στη Ροδιά 'Μαλεβ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Βενιζέλειο
» 
»

Αγ. Γεώργιος
»

Αγ. Χαράλαμπος
Γκούρας

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)'κά 

Καρδ) κά
Ουρ)κά 

Νευρ) κά 
Οφθ)κά

Κ. Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα 
Ελ. Γιόμελου Λ. Ικάρου 
Μ. Μαυράκης Λ. Κνωσού 
Νικ. Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων

Ο Χατζηλουκάς Μαρίνος του 
Λουκά ικαι της Ευφροσύνης το 
γένος Τσουκάλη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Αλικαρνασσό, 
κοι η Τζαμούοη Σοφία του Νι­
κολάου και της Χρυσούλας το 
γένος Σφακιανάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν ικαι ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΒΡ
Μιχ. ΧειμωνίτηςΛ. Ικάρου
Γιαν. Κουτσουμπάς Τζιρίτ Με’ι'ν 
τάνι.

Ο Κοκοτάκης Αλέξανδρος του 
Ιακώβου και της Χαριτωμένης το 
γένος Χατζηγεωργίου που γεννή 
θη·κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Σερπετσιδάκη Ασπασία του 
Μιχαήλ και της Αλεξάνδρας το 
γένος Λιναρδάκη που γεννήθηκε 
στις Βούτες και κατοικεί στο1 Η­
ράκλειο' πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR· ΒΑΣ. 
ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 

ΙΑΤΡΟΣ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών — Μέλος Ιατρι­
κής Εταιρείας Βελονι­

σμού.
Δέχεται με ραντεβού στο 
ιατρείο του πρώην κλι­
νική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΡΙΟ». Τηλέφω­
νο 283279.

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
ίπίσω από τον Κινημ 

ΑΣΤΟΡΙΑ)
Τηλ. 223880

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8, 
30 —1,30· και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδόν (εσω- ϊ 
τερικών - εξωτερικών δια 
οκτίνος φωτός (φυιτοπυ- 
ξίας).

1—20

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με- 
ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
μνάρου (έ%ί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948

άνετα &
AtrOriOrlKQi ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ Η
ΛΟΝΔΙΝΟ 23.500 38.000 Ν. ΥΟΡΚΗ 43.000 67.000 p
ΠΑΡΙΣΙ . 22.500 34.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 70.000 102.000 1
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18.000 33.000 ΣΙΚΑΓΟ 66.500 96.000 |
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 18.000 33.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 68 500 99.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 24.500 34.000 ΚΛΗΒΕΛΑΝΤ 43.000 67.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 31000 39.000 Α. ΑΝΤΖΕΛΑΕΣ 84.000 96.000
ΟΣΛΟ 44.000 59.000 MATAMI 65.000 98.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29.000 51.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 66.500 86.000
ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ 26.000 35.000 ΦΙΛΑΦΕΛΦΕΙΑ 71.000 101.500
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 29.600 44.000 ΣΑΝ ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 98.800 113.500
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 28.300 52.200 ΣΗΑΤΛ 81.500 119.500
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 69.500 104.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 35:000 ΝΤΗΤΡΟ1Τ 74.000 97.000
ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ 24.400 36.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 42.500 66.000
ΜΟΝΑΧΟ 19.500 33.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 47.000 66.000
ΚΟΛΩΝΙΑ 26.000 47.600 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 .128.000
ΒΙΕΝΝΗ 15.000 26.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78.000 137.000
ΖΥΡΙΧΗ 18.500 30.000 ΡΙΟ 84.000 145.000
ΡΩΜΗ 15.800 26.000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 85.000 148.000
ΜΙΛΑΝΟ 17.000 30.000 ΤΟΚΙΟ 63.000 119.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 21.000 31.000 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 54.000 .105.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 18.000 21.000 ΜΑΝΙΛΛΑ 53.000 104.000

CONSOLAS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 321 2711 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ: AV. JEAN VOLDERS 13 Tel. 02/539 2746 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Από ωρα 4 μ.μ. 

ΜΠΟΥΛΙΚ 
Με τον Στηβ Μακ Κουήν

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΤΟ ΧΑΡΕΜΙ

Ναστάζια Κίνσκυ. Μπεν Κίνγκσλε'υ’

Ρ «ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη από 4,30 απογευματινή

ΟΛΥΟΙ ΜΑΖΙ ΚΙ ΟΠΟΥ ΒΓΕΙ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 255289 

ΤΡΕΙΣ ΟΡΓΙΣΜΕΝΟΙ ΜΠΟΞΕΡ 
Με τους Τσαγκ Γουώγκ, Τζακ Τσέγκ

« ΚΡΟΝΟΣ: ^ (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Συνεχίζεται για δεύτερη εβδομάδα η συναρπαστική κωμω­
δία του μοναδικού Στάθη Ψάλτη

ΚΛΕΦΤΡΟΝΙ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΛΕΜΑΝ
Ωρα έναρξης καθπυερινώς 6 μ.μ., Σαββατοκύριακα 4 μ.μ. )

7.15 Το κοριτσάκι θαύμα
7.40 ΛαΤκό πάλκο
8.25 Τυπωμένες σελίδες
9.00 Ειδήσεις
9.45 Πέτρινα χρόνια .

10.30! Στρϊνμπεργκ
11.30 Βραδιά μπαλέτου
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ροζ πάνθηρας
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.45 Μάπετ σόου
7.10 Το παιχνίδι της χρονιάς
8.00 Ανοιχτά θέματα
8.30 Ολα για το πτυχίο
9.30 Ειδήσεις

10.00 Διατροφή
10.15 Κινλφικές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 18-11-86
05.50 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Από τη ζωή των λέξεων
10.15 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Κοντυλιές και 

πεντοζάλια
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
Τ5.00 Εκπομπή ΚΛΗ
15.30 Δίκτυο
18.00 Η ώρα του αγρότη
18.30 Με τη λύρα και το λαούτο
18.45 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτύο

• ΛΙΓΕΣ οι καλές ται­
νίες του πρώτου μέρους 

της εβδομάδας αυτής και 
πολλές οι επαναλήψεις. 
Σύμφωνα με τα προγράμ­
ματα των κινηματογρά­
φων μας, εντυπωσιακές 
ταινίες — και μάλιστα 
αΖ προβολής — θα δούμε 
στο δεύτερο μέρος της ε­
βδομάδας με συνέχεια την 
επόμενη εβδομάδα.

«ΧΑΡΕΜΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι-
κανικής παραγωγής.

ΤΟ φιλμ 
ανατολίτικο 
λικά φτάνε 
του σήμερα,

μοιάζει με παλιό 
παραμύθι, μα τε. 
ν’ αγγίζει θέματα 
τα οποία αφορούν

σε χαρακτήρες σχηματικούς 
αλλά «γενικού ενδιαφέροντος». 
Ο Σελίμ είναι πρίγκιπας, γό­
νος βασιλικής οικογένειας μιας 
χώρας του Περσικού Κόλπου. 
Έχει ένα θαυμάσιο παλάτι ό­
που! προσπαθεί να συντηρεί τα 
έθιμα της πατρίδας του, έτσι 
που να επιβιώσει η γοητεία 
της Ανατολής, που πια δεν υ­
πάρχει παρά μόνο στις ανα­
μνήσεις του. Ένα χαρέμι από 
τριάντα γυναίκες, αληθινά υ­
πάκουα «όυρι», του κρατάνε 
συντροφιά, προσφέροντάς του 
την τρυφερή τους παρουσία στα 
πρότυπα της «λαγγεμένης» πα­
ραδοσιακής ανατολής. Θαυμά­
σια η ερμηνεία των Μπεν Κίν- 
γκσλεϊ και Ναστάζια Κίνσκι.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

«ΕΡΩΤΕΣ ΣΤΟ
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΑΥΟ άνθρωποι με διαφορε­
τικούς χαρακτήρες και στόχους 
βα συναντηθούν και θα προσ­
παθήσουν να τα βρουν μεταξύ 
τους. Ο ένας αναζητά την γυ­
ναίκα των ονείρων του και πολ­
λές φορές ακροβατεί ■ μεταξύ20.00' Συντρόφι άμε τήν ποίηση -

20.30 Ειδήσεις , μυθου και της πραγματι-
20.45 Σκοποί της νύχτας ‘ κότητας. Ο άλλος ενδιαφέρεται
21.00 Δίκτυο £Χει Ι*1® εττιτυχή καριέρα.

Ποιος θα τα καταφέρει;
! («ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«♦κΜω-ΐί

UIOKTHKIA - ΑΙΕΥΘΤΗΙΙΙ
MYWfUATHi

προίκτΛΜβποχ τι ποΓΡΛνίιοτ 
εΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗί

Ηφαίστου 18
Ηράκλίί* - Κρήτης

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(Μεϊντάνι)

Τηλ.: 289518
1—10

«ΤΡΕΙΣ ΟΡΓΙΣΜΕΝΟΙ 
ΜΠΌΞΕΡ»

Καράτε έγχρωμη κινεζικής 
παραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ καράτε με πολλές 
συγκρούσεις, που δεν στερεί­
ται και κάποιας υπόθεσης. Ε­
ντυπωσιάζουν και τα εξωτερι­
κά γυρίσματα που είναι με ι­
διαίτερη προσοχή επιλεγμένα. 
Θαυμάσιος στο καράτε ο πρω-
ταγωνιστής 
Γ ουώγκ.

του φιλμ Τσαγκ

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

ΤΙ επιτρέπει και τι απα­
γορεύεται στις σχέσεις του άν­
τρα με την γυναίκα μας πα­
ρουσιάζει στην... πράξη το 
φιλμ αυτό, το οποίο έχει πολ-. 
λές υπερτολμηρές σκηνές.

(«ΟΡΦΕΥΣ»)

«ΜΠΟΥΛΙΤ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ περιπέτεια με βίαιες 
συγκρούσεις αλλά και με έντο­
νο αρκετά το αισθηματικό στοι­
χείο. Την σκηινοθεσία του φιλμ

Ή-ρωταγων ιστού ν 
Κουήν, Ρόμπερτ 
Μιτισέ.

(«ΝΕΟΣ

οι Στηβ Μακ 
Βων, Ζακλίν

ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΚΛΕΦΤΡΟΝΙ
ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΛΕΜΑΝ»

Κωμωδία έγχρωμη ελληνι­
κής παραγωγής.

Από την προηγούμενη εβδο­
μάδα προβάλλεται η ελληνικής 
παραγωγής αυτή κωμωδία, 
στην οποία πρωταγωνιστής εί­
ναι ο Στάθης Ψάλτης. Το φιλμ 
βγάζει άφθονο γέλιο.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ
Διδάσκει: Ο ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΠΑΤΣΙΑΡΙΚΑΣ

• Το πρώτο όνομα της Ελλάδος στο χώρο της Ιππασίας, 
με 35 χρόνια πείρα.

• Βαλκανιονίκης πρωταθλητής Ελλάδος επί σειρά ετών.
• Βασικό στέλεχος Εθν. Ομάδος Ιππασίας 1970—1982.
• Εκπαιδευτής Κ.Ε.Ι.Π.
• Εκπαιδευτής υπεύθυνος «Ιππασία και Παιδί» Υπουργείου 

Παιδείας.
• Προπονητής Ελλην. Ιππ. Ομίλου Αθηνών.

Ελάτε να γνωρίσετε το ΑΛΟΓΟ, κάθε Τετάρτη και Παρα­
σκευή μαζί του ΔΩΡΕΑΝ.

Ανοικτά όλη την Εβδομάδα.
Λειτουργεί Αναψυκτήριο.
Για τα παιδιά τα άλογα «ΔΩΡΕΑΝ» μεταφορά κατ’ οίκον.
Πληροφ. ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ Καρτεράς, τηλ. 282005

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ 
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

γ 
ί

Έλειπα μια εβδομάδα στην 
Αθήνα και λίγο να μην προλά­
βω το καζάνι του φίλου μου 
Μιχάλη Λιραράκη στο Σκαλά- 
ν1 — ευτυχώς που έστω την τε­
λευταία μέρα πρόλαβα και ή­
πια τη μιά μου όπως λέμε στην 
Κρήτη. Δεν ξεχνώ τα παλιά 
χρόνια στη Μεσσαρά όταν πή­
γαινα σε κανένα σπίτι κουμπά 
ρου ή φίλου σε κανένα χωριό 

μόλις καθόμαστε έλεγε ο 
νοικοκύρη βάλε μας μπρε δυο 
τσικουδι^ — τση γυναίκας 
του φυσικά — και από τσικου- 
διές πηγαίναμε στο κρασί — 
και στο φαγοπότι συνέχεια. Έ­
τσι έγινε και σήμερα στο σπί­
τι του αγαπητού μου και άρ­
χοντα Μιχάλη Λιραράκη — ή. 
πιαμε τση ρακιές στο καζάνι 
και μετά στην πλούσια τάβλα 
με τα εκλεκτά φαγητά και το 
χωριάτικο κρασί. Είχαμε πα­
ρέα και δυο μικρές Γερμανι- 
δονλες που πήγαν με ταξί για 
να δουν πώς βγαίνει η ρακή 
στην Κρήτη — τις κράτησε 
λοιπόν ο φιλόξενος νοικοκύρης 
και φάγαμε μαζί. Ο Μιχάλης 
είναι πραγματικός άρχοντας 
στο Σκαλάνι — έχει και δικό 
του ελαιουργείο, που ίσως να 
είναι και το τελειότερο στην 
περιοχή — όλοι τον προτιμούν 
γιατί είναι καλός και εκλεκτός 
φίλος — το σπίτι του είναι μο 
ναστήρι πραγματικό — η γυ­
ναίκα του ίδια σαν αυτόν — 
χαρούμενη και γελαστή υποδέ­
χεται τους φίλους πάντοτε — 
έχουν και παιδιά σαν αυτούς, 
ένα καμάρι — εύχομαι να τα

Κώστα Πετρόπουλου
δουν όπως επιθυμούν, ευτυχι- 
σμένα και καλοπαντρεμένα. Συ 
ζητούσαμε για το καζάνι — 
μου είπε λοιπόν πως δεν έχει 
κέρδος αυτή η δουλειά, μα το 
κρατώ για να μην φύγει το έ­
θιμο από την περιοχή. Παρά­
δειγμα ζωντανό οι Γερμανίδες, 
νοίκιασαν ταξί, τις περίμενε, 
για να δουν και να μεταφέ­
ρουν στην πατρίδα τους τα δι­
κά μας ήθη και έθιμα. Συγχα­
ρητήρια στο φίλο Μιχάλη, μα 
και σε όλους που διατηρούν 
καζάνια παραγωγής τσικουδιάς 
— προσφέρουν έργο στον τό­
πο. Εγώ θαύμασα τη νέα τε­
χνολογία στο άναμα της φωτι­
άς για να βράζει το καζάνι, έ­
χει καυστήρα με ρεύμα αυτό­
ματο, και κάβει πυρήνα, όχι 
πετρέλαιο — είναι ένα ωραίο 
και σύγχρονο σύστημα. 'Εχω 
όμως την περιέργεια και την 
γράφω — οι δικοί μας Συνε­
ταιρισμοί, οι Ενώσεις που κά­
νουν τόσα κρασιά, και εκμε­
ταλλεύονται το είδος αυτό που 
λέγεται στράφυλα, ή τσίκου- 
δα, έχουν κάνει καζάνια για να 
μείνει το έθιμο ή το έχουν ι­
σοπεδώσει με τη νέα τεχνολο­
γία — παρακαλώ την Ένωση 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου να 
κάνει μια ανακοίνωση στις ε­
φημερίδες για την Κρητική τσι 
κουδιά — δεν θα είναι άσχη­
μο. Εμείς οι παραδοσιακοί άν­
θρωποι θα τους συγχαρούμε 
ειλικρινά αν έχουν σωστή συ­
νέχεια — μην ξεχνούμε πως η 
Κρήτη με αυτά τα έθιμα στέ­
κεται υπερήφανη — ας τα δια- 
τηίρήσομε λοιπόν.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΑΛΓ.Γ.ΕΛΙΕΕ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τελλάρα χειροτε­
χνίας ξύλινα μεταχειρισμένα σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ- 288473 α­
πό 10 π.μ. — 8 μ.·μ.

(Π 644) 1-—S
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα «Μερσε- 
ντές» 2224 Στεκερ, 6 κυβικά 
και γερανός 3 τόννων MAN 
191320 εκ Γερμανίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281351 — 280956.

(Π 643) 1—6
ΚΕΝΤΟΜΗΧΑΝΗ MARGO πω­
λείται με όλα τα αξεσουάρ - 
ταινίες - σχέδια. Τηλ. 237002.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μισό ή ολό­
κληρο «MEROEDiES» Τ23 D. Τη- 
λέφωνο 227122.

(Π 62'5) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σαυλτανί εκ- 
τάσεως περίπου 8 στρεμμάτων, 
6 βτών, περ,φέρε.α Βουτών. 
Τηλ. 232367,

(Π 347) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οι- 
κιομού παραθαλάσσιο στου 
ίΚόΐκκϊνη Χάνι. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 761362 από 09.00 — 
13.00.

(Π 645) 1—6

(Π 582) 1-46
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Αγιός Πελάγιος εντός 
σχεδίου. Πληροφορίες Ανωγεί- 
ών 23, στο φούρνο Γ. Σβουρέ- 
νου.

(Π 586)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ:

1^—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 5 στρεμμά­
των σΤη θέση Χιλά Ρυάκι, πε­
ριφέρειας Αγίων Δέκα. Βρίσκε­
ται κοντό σε δύο γεωτρήσεις 
καιι μπορεί να καλλιεργηθεί για 
οτιδήποτε. Πληροφορίες τηλέφ. 
081)224054, κ. Μανόλη.

«ΤΑΜΠΟΥ»

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΕΙΜΕΝΟΥ 
ΑΡΧΕΙΟΥ

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
• ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ 
• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ 
• ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ

• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟ­
ΓΙΣΤΩΝ ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.) 
® ΤΕΛΕΞ
« ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

• ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
• ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
• ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
• ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

BASIC - PASCAL.

Λ//^ κουφώματα

oro νέο καιάστημα rOsCASATSIDARI 62 Μαριύρων 186τηΚ2517Ο8

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

(Π 585)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—5

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσιεις, μεταχειρισμένια 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω- 
μβς τηλεοράσει ς μέταχειριισμέ- 
νες από 65.000 δρχ. Όλα έλε- 
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύιηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
ιμε καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Χανιώπορτα - τηλ. 241753

MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

Μοτοποδήλατα - μοτοσυ 
κλέτες πωλοϋνται. Πολλές 
ευκαιρίες, με πολλές ευκο 
λίες, με μικρή προκαταβο 
λή. Λεωφ. Ικάρου 40, τηλ. 
241822, 241284.

(Π379) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα 
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ.

BMW 315 μοντέλο 1983 
BMW 518 μοντέλο 1982 
FORD SIERRA μοντ. 1984 
ΠΕΖΩ 305 μοντ. 1981 
Αρίστη κατάσταση, χρώ­
ματα εργοστασίου, από 
15.000 — 30.000 χλμ., αρ 
κετά αξεσουάρ.

Πληροφορίες: 
κ. Διακάκης Εμμ.
Δημοκρατίας 24 

Τηλ. 234053 - 235744
(Π471) 4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 90 τ.μ. 
με υπόγειο 40 τετραγω­
νικών μέτρ. με κεντρική 
θέρμανση, ηλιόθερμα. 4 
ετών, περιοχή Αγ. Ιωάν­
νης, όπισθεν Ιδρύματος 
«Μητέρα». Πληροφ. τηλ. 
236668 από 4—12 μ.μ.

(Π508) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά
οτημα 160 τ.μ. Πληοοφο 
ρίες τηλέφ. 237844, τις 

i πρωινές ώρες.
1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο Μασταμπά 29 τ.μ., ο 
δός Μαιάνδρου 7. Πληρ. 
τηλ. 258009.

(Π652) 1_6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, πλατεία Αγίου Μίη- 
νά, διρμέρισρα 100 M2. Τηλ. 
731232, απογευματινές ώρες.

(Π 646) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επ'ΐχείριηιση με είδη 
'δώρων σε Κεντρικό σημείο της 
πόλης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285407, βραδυνές ώρες.

<1648) ΐ-_β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατϊινα στο χω- 
ριό Μελέσσες 2,5 στρεμμάτων 
σε καλή τιμή,
— Πωλείται οικόπιεδο στην ε­
θνική οιδιό (πλήσίιον ΠΙιΚΠΑ) 
1,5 στρέμμα περίπου με πρό­
σοψη 43 μ. σε τιμή ευκαιρίας. 
— Πωλείται οικόπεδο κοντά 
στον Αγιο Ιωάννη 600 μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
— Πωλείται γραφείο στο κεν- 
ντρο της πόλεως, πολυτελούς 
κατασκευής 42 τ.μ. μόνο 2.500, 
000 δρχ.

Πληροφόρίες: Μεσιτικό γρα­
φείο Μ. Λιαπάκης — Άνετο πε 
ριβάλλον — άμεση εξυπηρέτη- . 
ση — Πολλές και καλιές ευκαι­
ρίες γιο να επενδύσετε τα χρή­
ματά σας.
Σμύρνης 29 — α’ όροφος (πα- 
ραπλεύρως Κτηματικής Τράπε­
ζας).

(Π 577)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο έπιπλο μο 
βάση τραπέζι με ποδιά τορνα- 
ρτστά λουιστραρισμένο, κρύ­
σταλλα 8 χιλιοστά, ευρωποΤ- 
κά, διαστάσεις επίπλου 1,20 μή 
κος, 4Ό πόντους πλάτος με φώ- 
τισμό >και πλήρη μηχανισμό 
στην τιμή των 60.000 δραχ.
Τηλέφωνα 243137 — 236801

(Π 61 6) pjg
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ! 1) Αυτοκίνηιτο 
LADA 1200. 2) Φορτηγό ανα­
τρεπόμενο πετρέλαιο ωφέλιμο 
φορτίο 2440 κιλά. 3) Δύο (2); 
πλάστιγγες και πλαστικά βαρέ­
λια γιια πολλές χρήσεις (κατάλ­
ληλα και για γλάστρες). Πλη- 
ροφορίες: Τηλ. 223562 κατά 
προτίμηση βρσδυνές ώρες

(Π 615) ic
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITPQEN ΒΧ 1600 
T.R.S., μοντ. ’8'5, 22.000 χι­
λιόμετρα, σε υπεραρίστη κα­
τάσταση δρχ. 3.100.000. Τηλ. 
250943 από 8-3 μ.μ,, 250706 
6-8 μ.μ!.

(Π 626)
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61271 

KCI 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Στάλίδας — Μάλια γΗ 
Χερσόνησο — Γούβες

(Π 437)
Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 

Επιβατικά: SUNNY 1300 μοντ. 
’84, TOYOTA STARLET δίθυρο 
1300 μοντ .'82, MANDA 1300 
μοντ. '80, TOYOTA COROLLA 
τετράθυρο 1300 μοντ. ’80, Α- 
SCONA 1200 τετράθυρο μοντ. 
78 και ’79, COROLLA 1200 δί­
θυρο μοντ. '78, 104 ΠΕΖΩ τε­
τράθυρο μοντ. ’78, SUBARU 
600 4θυρο μοντ. '80, 124 FIAT 
μοντ. ’72. V.W. 1300 μοντ. '67 
GOLF 1200 STASION μοντ. '72 
και '72.
Φορτηγά: TOYOTA 1300 VAN 
1984, DATSUN 2000 κλούβα 
1984, MORIS MARINA VAN 
1979, MITSUBICH! L 200 φορ­
τηγό ’82.

(Π 271)
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Στις 6-7 Δεκεμβρίου 8α γίνει
η συνάντηση κορυφής τηςΕΟΚ

ΘΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΟΥΝ 01
ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ)

Με την προετοιμασία της συ 
γάδου κορυφής της κοινότητας 
που θα πραγματοποιηθεί στις 5 
και 6 Δεκεμβρίου στο Λονδίνο, 
θα ασχοληθούν στην επόμενη 
σύνοδο τους οι υπουργοί Εξω 
τερικών της ΕΟΚ.

Ειδικότερα στη σύνοδο αυτή 
που θα γίνει στις Βρυξέλλες 
στις 24 και 25 του μηνάς οι υ 
πουργοί Εξοιτερικών των δόιδε 
κα, Θα εξετάσουν διαφο,ρα θέμα 
τα στα οποία συμπεριλαμβάνε 
ται και το θέμα της ελεύθερης 
διακίνησης των τουρίκων έργα 
ζομενων στα κράτη μέλη της 
ΕΟΚ.

«Οπως είναι γνωστό για το 
θέμα! αυτό, η Ελλάδα έχει ζητή 
σει εξαίρεση· επιικαλουμενη λό

γους έθνίικής ασφαλείας.
Η παγια αυτή «λλήνική θέ 

ση. ι,ποστηριχθηκε και στη σύ 
νοδο της επιτροπής μονςμων α 
ντιπροισιώπων (ΚΟΡΕΠΕΡ) που 
έγινε την περασιμένη εβδομάδα 
στις ΒρυξέλΑβς, και που δεν κα

ΚΥΣΕΑ ΣΗΜΕΡΑ

ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ

ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 17
Υπό την προεδρία 

θι:πουργού κ. Α. Γ. 
ου 6ο συνεδριάσει

(ΑΠΕ) —* 
του Πρω- 
Πσπανδρέ 
τυριο το

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΥΓΕΙΑΣ

Η Ητιτροπή Υγείας τ ου Νο 
μαρχιαικού ΣυμΙβουλιόυ θα; συνε 
δρψάσει την Παιραισικευή 21 Νοε 
μβρϋόυ στις 8.30 το βράδι; στο 
Νομαρχιακό κατάστη.μα. Τα θέ 
ματα που θα συζητηθούν είναι:

Λείταυργιϊκότητα Νοσηλβυτν 
κών Μονάδων και Κέντρα Υ 
γειας ιμή Εισηγητή τον Π,ρόεδ 
ρο του Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου κ. Μάνο Φραιγκιαδουλ'άκη.

—■ ΛγροτίιΚά Ιατρεία με ειση 
γητή τον Νρμίατρο Ηρακλείου 
κ. Μιχάλη Ραικιντζάκη.

πρωί στο Μέγαρο 
ΚΥΣΕΑ το οποίο 
θέματα εξωτερικής 
κής πολιτικής.

Μα ξένιου το 
θα εξετάσει 

και αμυντι

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ

ΑΝΗΛΙΚΟΙ ΓΙΑ ΚΛΟΠΕΣ

Από άνδρες του Τμήματος Α 
σφαλειισς συνελήφθησαν οι ανή 
λιικοι ΓΘ,ΑΖ, και ΑΕ. ενώ προ 
σπα'θούσαν, στην πλατεία Ελ®υ 
θερίας, να αλλάξουν σε χαρτο 
νομίσματα Ι83 δεκάδραχμα κέρ 
■ματα που είχαν κλέψει άπό την 
καφετερία «FOUR LIONS».

Οπως διαπιστώθηκε από την 
προανάκριση, οι συλληφθέντες 
είχαν κλέψει τα κλειδιά των η 
λεκπρονικών παιγνιδιων της κα 
φετέριας και ικατά το τελευταίο 
Ίόιμερο τα είχαν ανοίξει 6—7 
φορές παίρνοντας διάφορα μίκ 
μοποσό.

ΥΠΟΥΡΓΟΙ
τέληξε σε συγκεκριμένες απο 
φάσεις. Οι μόνιμοι αντιηροσω 
πσι των Κρατών Μελών της 
ΕΟΚ πρόκειται να ξανασυνεδρι 
άσουν τις ημέρες αυτές (ίσως 
αύριο) και να ασχοληθούν και 
πάλι με το θέμα.

Εκτός από αυτά τα δυο θέμα 
τα, οι υπουργοί εξωτερικών 
των δώδεκα θα εξετάσουν ακό 
μα στη διάρκεια της σι.νϋδου 
τους και τα ακόλουθα Οέιατα:

Τις σχέσεις της κοινότητας 
με τις ΗΠΑ και τον Καναδά 
στον εμπορικό τομέα ίαΛτιστα 
Οριστικοί δασμοί για τα ζυμάρι 
κά κοινοτικής προέλευσης στον 
Καναδά)

Το σύστημα των γενικευμέ 
νων δασμολογικών προτίμησε 
ων της κοινότητας για το 87.

Το πρόγραμμα πλαίσιο έρευ 
νας και τεχνολογίας της κοινό 
τητας (σχετική πρόταση έχει ι 
παίβαλει η ευρωπαϊκή επιτροπή) 
για τα έτη 87—91.

Το θέμα της πολυινικής συμ 
φωνιας καθώς και της ανανέω 
σης Των διμερών συμφωνιών 
στον τομέα των κλωστουφαν 
τουργικών προϊόντων

Τέλος οι δώδεκα υποάργοί θα 
εξετάσουν τα κοινωνικά προγ 
ράμματα στα πλαίσια της ΕΚΑ 
X (Ευρωπαϊκή Κοινότητα Ανθ 
ρακα και Χάλυβα).

Στη σύνοδο των «πούργών 
εξωτερικών, τη χωρά μαλ θα 8 
κπροσωπήσε: ι ο αναπληρωτής υ 
πουργός Εξώτερικών κ. Θ Πάγ 
καλός.

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΕΚήΗΛΟΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ

Για 3η εβδομάδα

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΠΕΡΓΙΑ
ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΟΝΙΟΡΔΟΥ

Στην 2·2η μέρα των απεργία- τον πιο παλιό εργαζόμ&νο ν α 
■κών τους κινητοποιήσεων (3ω- πολώσει».
ρες και δωρες στάσεις εργασίας) ο κώστας Κοζυράκης έργα 
βρίσκονται σήμερα οι εργαζόμε. ζόταν στην επιχείρηση υιό την 
νοι της επιχείρησης «ΑφοίΓ. Κο ]η Ιανουάριου 1964. «Σχεδόν 
νιόρδου Α.Ε.», με αίτημα την 23 χρόνια», λέει ο ίδιος.
επαναπρόσληψη του συναδέλ­
φου τους Κώστα Κοζυράκη, 55 
ετών, που απολύθηκε στις 27 Ο­
κτωβρίου.

Ο εργαζόμενος απολύθηκε για 
τί, όπως υποστηρίζει η διεύθυν 
ση της επιχείρησης, ο γαμβρός 
του (ο αδελφός της γυναίκας 
του) πήρε σε διαγωνισμό παλιά

«Η Διεύθυνση μου είχε κάν- 
τοτε εμπιστοσύνη. Απόδειξη το 
γεγονός ότι για αρκετά χρόνια 
εγώ είχα ο κλειδί και άνοιγα 
το 'εργοστάσιο. Και τώρα με
πετάει 
σομε;
βγάζω

μηχανήματα του εργοστασίου 
■και αντί να τα πωλήσει για πα­
λιοσίδερα, όπως έπρεπε, τα έδω 
σε σε άλλο επιχειρηματία, ο οποί 
ος πρόκειται, μ’ συτά, να ανοίξει 
δικό του εργοστάσιο που θα συ 
ναγωνίζεται αυτό των Αφών Γ. 
Κόνιόρδου.

Η διεύθυνση θεωρεί ότι ο απο 
λυμένος εργάτης είχε άμεση σχέ 
ση με την ενέργεια του γαμβρού 
του.

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
Οι 50 εργαζόμενοι στο εργο­

στάσιο που απερνούν όλοι, χα 
ρακτηρίζουν το επιχείρημα πρό 
φάση κι ότι δεν είναι λόγος για 
απόλυση αυτός.

«Δεν νομίζομε ότι αυτός είναι

Απ

στο δρόμο. Πως θα ζή 
Me τα δυο μου χέρια 

το ψφμΑ μου».
Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
τη μβρία της η Διεύθυν

Πολύ σημαντικό η επίσκεψη
του κ.> Παπούλια στην Ουάσιγκτων
^4ΡΑΙΣΥΝΑΝΤΗ8ΕΙ1ΜΕ ΠΟΛΛΕΣίΠΡΟΣΟΠΙΚΟΤΗΤΕΣ

ση, πριν από 15 περίπου μέ 
ρες, προσέφυγε στο Πρωτοδι­
κείο Ηρακλείου ζητώντας να 
κηρυχθεί παράνομη ηι απεσγια. 
Από μέρα σε μέρα αναμένεται 
να εκδοθεί η απόφαση ταμ Δικά 
στηρίου.

Οπως δήλωσε ο Διευθυντής 
της Επιχείρησης, η απεργία εί­
ναι παράνομη και γι αυτό δεν 
μπορέί να συνεχιστεί.

Μιλώντας για τους λόγους 
της απόλυσης είπε ότι αυτοί ε 
ιχουν σχέση με το γεγο'?ός ότι 
ο εργαζόμενος έδινε πληροφο- ■
ρίες σε αΜΤαγωνίστρια έπιχείρηι 
ση. |

ό λόγος που απολύθηκε ο συνά Και η δράση του αυτή 
δελφος μας», λέει ο Πρόεδρος, φώθηκε με την τελευταία υποθε 
του εργοστασιακού σωματείου 
κ. Ζαχαρίας Σεκερτζής.

«Γίνεται προσπάθεια να ικάμ- 
ψουν τον αγώνα μας για καλό 
τερες συνθήκες δουλειάς και. με 
•ροκφωτα1. Δειν είναι ιυχαίο

ση των μηχανών.
Σημειώνεται, τέλος, ότι το 

ΕΚΗ αποφάσισε να ενισχύσει

«MiV
ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 17 (ΑΠΕ) — 

«Πολύ σημαντική» χαρακτήρισε 
με δηλώσεις του στο ΑΠΕ την ε 
πίσκεψη του στην Ουάσιγκτων ο 
υπουργός Εξωτερικών κ. Κάρο­
λος Πσπούλιας ο οποίος συναντά 
ται αύριο με τον Αμερικανό υ­
πουργό Εξωτερικών*. Σουλτς.

Ο κ. Παπούλιας έφθασε το α­
πόγευμα της Κυριακής στην Ου 
άσιγκτων στο αεροδρόμιο της ο­
ποίας τον υποδέχθηκαν ο ανα­
πληρωτής βοηθός υπουργός Εξω 
τερικών για ευρωπαϊκές υποθέ

σεις κ. Γουίλκινσον, ο πρέσβης 
μας στις ΗΠΑ κ. Παπούλιας και 
εκπρόσωποι των ελληνικών και 
κυπριακών διπλωματικών υπηρε­
σιών, καθώς και δημοσιογράφοι.

Ο κ. Παπούλιας τόνισε σε δη 
λώσεις του στο ΑΠΕ ότι θεωρεί 
αυτή την επίσκεψη του στις ΗΠΑ 
«πολύ σημαντική με ένα πολύ κα 
λό πρόγραμμα». Και πρόσθεσε 
ότι «εκτός από το φίλο μου κ. 
Σουλτς θα δω και άλλους ανώτα 
τους κρατικούς αξιωματούχους. 
Σημαντικές θα είναι επίσης οι

ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ
ΣΤΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΓΑΛΛΙΑΣ-ΑΥΣΤΡΙΑΣ

πο» ο εργοδότης μάς διάλεξε

τους απεργούς με 200.000 δραχ 
ιμές, ενώ το σωματείο έκανε αί 
τηση στη ΓΣΕΕ ζητώντας 300 
000 για οικονοίμτκή ενϊσχυίση.

ΣΤΗ ΓΕΝΕΥ ΔΙΑΛΟΓΟΣ 
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΙΣΛΑΜ

ΒΙΈΝΝΗ 17 (ΑΠΕ) — 
Σε ένδειξη διαμαρτυρίας για την 
καθιέρωση υποχρεωτικής θεώρη 
σης εισόδου από τις Γαλλικές αρ 
χές από τα· μέσα του περασμέ­
νου Σεπτεμβρίου για τους πολί 
τες Ευρωπα'Γκών χωρών — με 
εξαίρεση τις χώρες της «Ευρωπ. 
ιΚοινότητας» και της Ελβετίας— 
ο Αυστριακός υπουργός Εξωτε­
ρικών κ. Γιάνκοβιτς δεν θα πάρει 

μέρος στη σύνοδο της εξ υπουρ 
γών επιτροπής του «Συμβουλίου 
της Ευρώπης» που θα πραγματο 
ποιηθεί στο Στρασβούργο στις 
19 και 20 Νοεμβρίου. Η σύνοδος 
■αυτή θα ασχοληθεί κύρια με τα 
θέματα καταπολέμησης της διε 
θνούς τρομοκρατίας, αλλά και με 
τις σχέσεις ανατολής - δύσης, τη 
συνεργασία με την «Ευρ. Κοινό 
τητα» και τα προβλήματα των 
προσφύγων.

σο διάστημα δεν θα είναι ελεύ­
θερη στη Γαλλία η είσοδος των 
πολιτών όλων των χωρών - με­
λών του Συμβουλίου της Ευρώ­
πης», όπως τονιζόταν χαρακτη­
ριστικά. Οι πολίτες των επτά 
από τις 21 χώρες - μέλη του 
«Συμβουλίου της Ευρώπης» 
χρειάζονται από τα μέσα Σε­
πτεμβρίου θεώρηση για την εί­
σοδό τους στη Γαλλία. Το σχε­
τικό μέτρο έχει ληφθεί προλη­
πτικά από τις γαλλικές αρχές 
για την αντιμετώπιση της τρο­
μοκρατίας, μετά τις επιθέσει; 
των τελευταίων μηνών.

συναντήσεις με τις μεγάλες εφη 
μερίδες on διαλέξεις στα Παν)μια 
και οι επαφές που θα έχω με 
τους Γερουσιαστές και βουλευ­
τές, με τους κυβερνήτες των δια 
φόρων Πολιτειών που θα επισκε 
φθώ καθώς και με άλλες πολιτι 
•κές προσωπικότητες και εκπροσώ 
πους της ομογένειας».

Απαντώντας σε ερώτηση του 
ΑΠΕ ο κ. Παπούλιας είπε ότι θα 
συναντηθεί επίσης με τους υπουρ 
γούς Αμύνης και Εμπορίου κ.*. 
ΓουάΤ μπέργκερ και Μπολντιτζ. 
Δεν έγινε γνωστό ακόμη αν θα 
πραγματοποιηθεί συνάντηση του 
κ. Παπούλια με τον Αμερικανό 
Αντ)δρο κ. Μπους.

Ο υπουργός Εξωτερικών μιλώ 
ντας στο ΑΠΕ είπε επίσης: «Βε 
βαίως είναι πολύ σημαντικές αυ 
τές οι συναντήσεις με τα μέλη 
της αμερικανικής κυβέρνησης. Αλ 
λά για μένα είναι εξίσου ση,μαντι 
κές οι συναντήσεις που θα έχω με 
τους Δ)ντές και το Συντακτικό 
προσωπικό των μεγάλων εφημερί 
δων κσθώς και με τους Γερουσία 
στές και βουλευτές». Και πρόσθε 
σε:

«Έτσι ελπίζω να πετύχουμε ό­
χι μόνο την διαμόρφωση ενός ευ 
νοΊκού κλίματος, αλλά και μια 
πληροφόρηση εξ επαφής για τα 
δικά μας θέματα και προβλήματα 
Κάτι που νομίζω ότι γίνεται για 
πρώτη φορά1 ύστερα· από πάρα 
πολλά χρόνια».

πι miuinii mi Bmni 
ii otNin mi Mtmtim

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
τιην πάλη του με το παγκό­
σμιο φιλειρηνικό κίνημα, αγω­
νίζεται για απύραυλα Βαλκά­
νια, για μια Μεσόγειο Θάλασ­
σα Ειρήνης.

Είναι επίκαιρα σήμερα τα 
μηνύματα του Νοέμβρη για την 
αποτίναξη της εξάρτησης, για 
την απομάκρυνση όλων των Α­
μερικάνικων Βάσεων, χωρίς πα­
ράταση της παραμονής τους, 
για την αποδέσμευση της χώ­
ρας μας από το ΝΑΤΟ, για 
την κατάκτηση της Εθνικής Α­
νεξαρτησίας.

Δίνουμε επίκαιρο περιεχόμε. 
νο στη διεθνή αλληλεγγύη που 
η αναγκαιότητά της καταδεί-
χτηκε

Το 
στικό 
θερά

στο Πολυτεχνείο.
Φοιτητικό και Σπουδα- 
Κίν,η,μα βρίσκεται στα- 

στο πλευρό του λαϊκού
κινήματος για μια αυτοδύναμη

Για βαθιές διαρθρωτικές αλ­
λαγές στην παραγωγή και την 
οικονομία, που θα περιορίζουν 
τα προνόμια των μονοπωλίων 
και της άρχουσας τάξης συνο­
λικά.

Για τη συμμετοχή των εργα­
ζομένων στα κέντρα λήψης των 
αποφάσεων.

Το νεολαιίστικο κίνημα ο­
φείλει να επιδιώκει την ενωμέ­
νη δράση της νεολαίας, που εί­
ναι δυνατή παρά τις επιμέρους 
ή και σοβαρές διαφωνίες που 
υπάρχουν.

Βρισκόμαστε στο πλευρό των 
στρατευμένων. Απαιτούμε την 
κατοχύρωση των δημοκρατικών 
και συνταγματικών δικαιωμά­
των των στρατευμένων, σαν πο­
λιτών με στολή, τη μείωση της 
στρατιωτικής θητείας, τη βελ­
τίωση των συνθηκών διαβίωσης 
στις μονάδες».

Τη Δευτέρα, στις 5 το από­
γευμα, στο κτίριό του ΕΛΚΕ 
ΠΑ, θα αρχίσουν τα μαθήματα 
του σεμιναρίου Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών που οργανώνει το 
Κέντρο.

ΤΙ.Ι ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το ΤΕϋ Ηρακλείου ββαναπρο 
κήρίχτσει ταικτικό δημόσιο μειο 
δοτικό οκιγωνισμο με σφραγισ
μένες χαρτασημασμένΐς προσ
φομές για την βελτίωση ΰστέ

ΓΕΝΕΥΗ, 15 (Α.Π.ε.)—
Άρχισαν σήμερα στο Ορθό­

δοξο Πατριαρχικό Κέντρο του 
Σαμπεζύ Γενεύης οι εργασίες 
του ακαδημαϊκού διαλόγου Ι­
σλάμ και Χριστιανισμού. Την 
έναρξη των εργασιών κήρυξαν 
ο διευθυντής του Κέντρου και 
Μητροπολίτης Ελβετίας Δαμα­
σκηνός και ο διάδοχος πρίγκη- 
πας της Ιορδανίας Χασάν εκ 
μέρους του βασιλιά Χουσεΐν.

Παραβρέθηκαν επίσης ο Έλ­
ληνας, ο Ιορδανός και ο Κύ­
πριος πρέσβης στον ΟΗίΕ Γε­
νεύης κ.κ. Πετρόπουλος, Μάντι 
και Νικολαίδης, ο υπουργός

για τον Ισλαμικό Πολιτισμό 
κ. Νασσίρ Ελ - Ντι Ελ - Ασ- 
σάντ, ο Μητροπολίτης «Ό- 
ρους Λιβάνου», εκίΓροσωττος 
του Παγκοσμίου Συμβουλίου 
Εκκλησιών, καθηγητές των Πα­
νεπιστημίων Αθηνών, Κάιρου, 
Άγκυρας, Τζέντα, Αμάν, Κα­
ρότσι, Έλληνες και ξένοι δι­
πλωμάτες και δημοσιογράφοι.

Ο διάλογος «Μουσουλμάνων 
και Χριστιανών» εξετάζει τα 
θέματα σχετικά με την εξου-

Η Αυστρία είχε διαμαρτυρηθεί 
ήδη στο παρελθόν για την καθιέ 
■ρωοη της υποχρεωτίίκής θεώρη 
σης και σε σχετική σημερινή δή 
λωση του ο κ. Πιάνκόβιτς αναιφέ 
ρεται πως τώρα -αρεμποδίζεται 
και το έργο διεθνών Οργανι­
σμών.

Η
ΒΙΕΝΝΗ 17 (ΑΠΕ) — 

κατάσταση στη Μεσόγειο και

οικονομική ανάπτυξη, για
εκδημοκρατισμό, τον

τον
εκ-

συγχρονισμό του δημόσιου 
μέα, που θα στηρίξει την 
ραγωγική ανασυγκρότηση 
οικονομίας.

πα- 
της

Ακολούθησε πορεία στους : 
κεντρικούς δρόμους της πόλης ί 
και κατάθεση στεφάνων στο 
Μνημείο του Αγνώστου Στρα­
τιώτη.

δων γραφείων νέου όρόιφοώ Σ·. 
Δ.Ο με-Κάλυψη «πό υλικό >·σκέ 
τα προυπολογισμο:1 δαπάνης πε ■ 
ρίπου 990.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
25 Νοεμβρίου 1986 και ώρα Π. 
ΟΟ'π.ιμ, ('λήιξη παραδόσεως προ 
σφορών) στα γραφεία του ΓΕΙ , 
1}θέΙση Σταυρωμένος).

Περισσότερες κΜίροφο-ριες 
καθημερινά ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα: 250611—12-— 
1® ζκ. Βροντάκης).

Ο Πρόεδρος ΤΕΙ.
NIKOS ΒΑΡΔΉΣ

Παιδείας και πρόεδρος της I- 
ρρδανικής Ακαδημίας Ερευνών

σία, στην Κοινωνία, στην 
κογένεια και στο Κράτος 
αποσκοπεί στη σύσφαξη 
δεσμών Μουσουλμάνων και 
στιανών, στην κατανόηση

Οι-
και 
των 
Χρι 
και

Εξάλλου σε κοινό έγγραφό 
τους δύο Σουηδοί, ένας Δανός 
και ένας Αυστριακός (ο αρμό­
διος εξωτερικής πολιτικής του 
«Λαϊκού Κόμματος» Λούντδιχ 
Στάινερ) βουλευτές, είχαν ζη­
τήσει τη διεξαγωγή της συνό­
δου στο Λουξεμβούργο, «για ό- ,

f

Ο αγώνας για τη ζωή 
k των παιδιών
Β συνεχίζεται ... ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΕΦΕΛΪΟΥ

αγοράστε κάρτες ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

unicef
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΠνΟΠΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ.

ΜΕ ΤΗΝ UNICEF 
ΞΕΝΙΑΣ 1 115 27 ΑΘΗΝΑ 

ΤΗΛ 77 Μ 223 77 78 268

mwmwwv^^^^^^^^a^a^aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

Ο.Φ.Η.
ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ Ο.Φ.Η.

Το Κοινοτικό Σμμβοολιό Τε- 
φελιου με την 43)|ΙΙ986 απόφα 
σή του όρισε σκουπιδότοπο (ε 
ναΛόθεσή για κάψιμο οικιακών 
απορρίιμμάτωνι) τμήμα, στον ι- 
διοίκτησίίας της Κοινότητας, χέ 
ρσσ αγρό στην τοποθεσία Νυ 
φάδι π»υ συνορεύει: Β. με Αν 
δρέα Κάββαλο Ν. Κληρονόμοι 
Εμμανουήλ Βενέρη Α. ,ληρονό 
μθι Αντωνίου Δρατάκη και Δ. 
Κοινοτικό δρόμο.

Οσοι τυχόν έχουν αντιρρή

Σύμφωνα με απόφαση του Δ.Σ. 30-10-86 καλούνται τα 
τακτικά μέλη του Σωματείου σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση 
την 19-11-86 ημέρα Τετάρτη και ώρα 5 μ.μ. στην ΝΕΑ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΛΕΣΧΗ του Συλλόγου επί της οδού ΙΣΑΥΡΩΝ 
(ΓΗΠΕΔΟ ΟΦΗ) με θέματα: 1) ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ και 
ΛΕΣΧΗΣ του ΣΥΛΛΟΓΟΥ. 2) ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΣΕ 
ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ ΟΦΗ. 3) ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΠΑΡΕΔΡΩΝ Ή ΔΟΚΙ 
ΜΩΝ ΜΕΛΩΝ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΑ.

σεις καλούνται, 
πέντε ημερών 
τις υποβάλλουν 
Κοινότητα.

σε προθεσμία 
από σήμερα να 
εγγρ&φως στην

Τεφέλι 17 Νήβόίου 1986 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΕΡΖΑΚΗΣ

Μη γενομένης απαρτίας η Γεν. Συνέλευση θα επαναληφθεί 
την επόμενη Τετάρτη 26-11-86 στον ίδιο τόπο και την αυ­
τή ώρα. Σύμφωνα με το καταστατικό δικαίωμα συμμετοχής 
στη ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ έχουν τα Ταμειακώς Τακτοποιημένο 
Μέλη.

Ο Πρόεδρος
Λ. Λυγερός

Για το Δ.Σ. Ο.Φ.Η.
Ο Γεν. Γραμματέας
Β. Κουκουριτάκης

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγο;- 

Ψυχολόγο;
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σΐων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινέ; ώρε;. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΔΕΗ — ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού ενδιαφέρεται να μι 
σθώσει μονοκατοικία για εγκατάσταση βρεφονηπιακού στα 
θμού για τα παιδιά των εργαζομένων της, στην ευρύτερη^ 
περιοχή του Ηρακλείου.

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ 
Τηλ. 0821)23366

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6—8 μ.μ 

1—10

1. Η 
α.

β·

μονοκατοικία αυτή πρέπει να έχει τα εξής στοιχεία: 
Να είναι ισόγεια ή ενός ορόφου με συνολικό εμβαδόν 
τουλάχιστο 350 τ.μ. ή και περισσότερο.
Να έχει ελεύθερο χώρο σε κήπο τουλάχιστο 350 τ.μ. 
ή και περισσότερο.

ΓΊΑΝΝΕΕ ΣΜΠηΚΟΣ 
Γ«ν. Αρχίατρος — 

..Χειρουργός

2 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν έντυπο προσφο 
ρών από τα Γραφεία της ΔΕΗ Περιοχής Ηρακλείου, Πλα 
τεία Δασκαλονιάννη, Γραφείο 10, όπου και θα υποβλη- 
θόύν οι προσφορές μέχρι 2 Δεκεμβρίου 1986.

Από τη ΔΕΗ Περιοχής Ηρακλείου

Διευθυντής Α’ 
γικής κλινικής 
Γεν. Στρατ. 
μείου Αθηνών.

Χείρουρ 
του 401 

Νοσοκο-

Δέχεται με ραντββού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πια 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ.
6931885 Αθήνα.

Η DR. ΒΙΛΜΑ
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ
τ. Δ)ντρια Παιδιατρική;

Κλινική; Βενιζελείου

δέχεται καθ’ εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απόγευμα 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I. Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

το ξεπέρασμα τάσεων μισαλ­
λοδοξίας και φανατισμού και 
τη θεμελίωση των προϋποθέσε­
ων για μια ευρύτερη συνεργα­
σία των θρησκειών στον κοι­
νωνικό χώρο. Εισηγητής για το 
πολύ επίκαιρο θέμα «Αυθεντία 
και Κράτος» είναι ο καθηγητής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. 
Βλάσης Φιδάς.

Με τη διάσκεψη αυτή εγκαι­
νιάζεται μιασειρά μεγάλης ση­
μασίας ακαδημαϊκών συναντή­
σεων μεταξύ Ισλάμ και Χρι­
στιανισμού με την πρωτοβου­
λία της Ορθοδοξίας.

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; Θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά;
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που 8α καταπλήξουν πάντας; Οτι 
Δεν είναι κατα γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία για πάντα; Ρίπτει μέγα φώς το
βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΠΚΗ.....................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ............................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ........................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ......................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (κα 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ..
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ.................

(Με έγχρωμε; εικόνες αελίδων 96)

Δρχ. Μ 
> 30

> 30
» 30
» 30
» 250 
> 300

ΒΙΒΛΟΣ

ι

SMART.
1.

2.

3.

4.

6..

7

lEASYl

9.

Hollywood

GIGOLO
CASUAL L'UOMO

Θλόγα 
για να ντυΟεπε

το Μεσανατολικό απασχολούν α 
πό σήμερα1 με την έναρξη, της 
τρίτης εβδομάδας των εργασιών 
της — την διάσκεψη της Βιέν 
νης «Για ασφάλεια και σύνεργα 
σία στην Ευρώπη».

Κατά την παράδοση της «δια 
δικασίσς του Ελσίνκι» (στην ο­
ποία όπως είναι γνωστό συμμετέ 
χσυν οι 33 χώρες ολόκληρης της 
Ευρώπης με εξαίρεση την Αλβα 
via, οι Ην. Πολιτείες και ο Κανα 
δάς), οι οκτώ μη Ευρωπαϊ κές χώ 
ρες της Μεσογείου, θα αναπτύ­
ξουν και στην «Διάσκεψη της 
Βιέννης» τις θέσεις τους πάνω 
στις σχέσεις Ανατολής - Δύσης 
καθώς επίσης και πάνω στην α­
σφάλεια και συνεργασία στην πε 
ριοχή της Μεσογείσυ.

Ήδη σήμερα μίλησαν στην ολο 
μέλεια της διάσκεψης (κεκλεισμέ 
νων των θυρών) οι εκπρόσωποι 
της Αλγερίας, τσυ Λιβάνου, Ισ­
ραήλ και του Μαρόκου, ενώ αύ 
ριο Τρίτη θα μιλήσουν οι εκπρό 
σωποι της Αιγύπτου, Τυνησίας, 
Λιβύης και Συρίας.

8.

di&ce
casualwea'

PUSH 
hj TUBS

ιλατου 9 (δπτΛα στο 
λύκειο ΚΟΡΑΗΣ)

Στις δυο προηγούμενες μετά 
το Ελσίνκι διασκέψεις για ασφά 
λεισ και συνεργασία στην Ευρώ 
πη δηλαδή, στο Βελιγράδι και 
στή Μαδρίτη μετά την ανάπτυξη 
των θέσεων των μεσογειακών χω 
ρών, δε είχε επακολουθήσει 
συζήτηση, παρατηρητές όμως πι·

στεύουν πως κάτι τέτοιο δεν πρέ 
πει να αποκλείεται στην Βιέννη 
εξαιτίας και της επικαιρότητας 
των εντάσεων στην περιοχή της 
Μεσογείου.

Στο μεταξύ γιά πρώτη φορά 
από την έναρξη της διάσκεψης 
στην Βιέννη στις 4 Νοεμβρίου, 
συνήλθαν σήμερα το απόγευμα 
οι Ομάδες Εργασίας για τα επι 
μέρους «κάνιστρά» (ενότητες θε 
μάτων της διάσκεψης: Ασφάλεια, 
Συνεργασία, Ανθρωπιστικά Θέμα 

1 τα).
’ Ακόμη, την εβδομάδα αυτή και 

στις απογευματινές συνεδριάσεις 
η διάσκεψη Θα ασχοληθεί με τις 
συναντήσεις, τα «φόρουμ» και 
τα συμπόσια που έχουν πραγμα 
τοποιηθεί στο μεταξύ χρόνο α­
πό την προηγούμενη διάσκεψη 
της Μαδρίτης (1983) μέχρι την 
τωρινή διάσκεψη. Στα πλαίσια 
αυτά θα γίνει αναφορά και στην 
συνάντηση της Αθήνας αρχές 
του 1984. για· την ειρηνική επίλυ 
ση των διαφορών.

'Οπως είναι γνωστό ο Έλληνας 
υπουργός Εξωτερικών κ. Παπού 
λιας μιλώντας στις εναρκτήριες 
εργασίες της διάσκεψης στην Βι 
έννη την προπερασμένη εβδομά 
δα, παρουσία όλων των υπουρ 
γών Εξωτερικών των υπολοίπων 
34 χωρών, είχε εκφράσει την 
προθυμία της Ελλάδας να; φίλο 
ξενήάει κάι νέα συνάντηση ειδι 
κών, στα πλαίσια της διαδικασί 
ας του Ελσίνκι.

ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΗΜΗΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Βραβευθείς ψυχοερευνητής. Διπλωματούχος, επίτιμος διδά-

κτωρ της Πανελληνίου Ενώσεως Ψυχικών Ερευνών Ελλάδος.

Ισχυρές υποβολές μακρύς αποστάσεως - υπνωτισμός, ανα-

γνωρισμένα παρά της Επιστήμης.

Έβανς 8 - 4ος όροφος, Τηλ. 234562

ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ

ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΟΥ ΣΚΕΦΤΕΣΤΕ ΤΟ 
ΑΥΡΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΑΣ

PC
ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

ί>
*

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ· 
Εολιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(ΣτέΜονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

τηλ.226582-3
MAAA^AAAP*A^AM«A*VWW>RAMAAAAMMi«AMM^MAAMA^A

Ευχάριστες βραδιές με παλιά και 
σύγχρονα τραγούδια, στο 

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

Για ανθρώπους με γούστο. 

Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. 

Κιθάρα - τραγούδι: ΓιώργοςΠετσαλάκης 

Αντύνης Μαργαρίτης

7 ΚΑΙ
ΑΦΗΣΤΕ ΤΟ 
ΧΊΕΣ ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ 
ΑΛΛΟΥΣ

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».
Τηλ. 285197

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 1300 στέι- 
σον (5 πόρτες), σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 221792.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 
στην Κηπούπολη (Τσαούχι 
Τόχι). Τηλ. 01)9420168.

(Π 613)

(Π 637)
τ.μ. 
Με-

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.630 τ.μ., 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22669'

(Π 606) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσι- 
ριτ - ΜεΊ'ντάνι, στην προέκτα­
ση της Λ. Ιωνίας, 50 μέτρα 
από τη γέφυρα της εθνικής ο­
δού με εξαιρετική θέα και εντε- 
ταγμένα στην επέκταση του 
σχεδίου πόλης. Τηλ. 284155 — 
252592.

(Π 579) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου πόλεως και επί των ο­
δών Παπαναστασίου - Μελετίου

ΚΟΠΡΙΑ αλογική χωνεμένη, κα­
τάλληλη για λουλούδιο, δέν­
δρα κλπ. Δυνατότητα μεταφο­
ράς. Τηλ, 282005, 3 - 6 μ.μ.

(Π 638) 1—2
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται τριώροφη οικοδομή επί της 
οδού Κισάμου 34, που αποτε­
λείται από ισόγειο κατάστημα 
και ανώγειο οικία. Τιμή μονα­
δικής ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 227315 ή 01 -9012155 α­
πό 6-9 μ.ιμ., κ. ΦΘένο.

(Π 635). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Θερμάστρα KRESKY 
Ρλαφρώς μεταχειρισμένη με 20 
μ. μπουριά. Τηλ. 223347.

(0632) Ι*—2

Πηγά. Τηλ. 230992.
(Π 581)

ΠΡΟΣΟΧΗΙ
1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κλού 
βες VOLKS WAGEN, '79 μο­
ντέλο, κατευθείαν εισαγόμενες 
από Ολλανδία και περασμένες 
από τον κρατικό τεχνικό έλεγ­
χο (ΚΤΕΟ) μαζί με τις πινακί­
δες έτοιμες για κυκλοφορία μό­
νο 480.000 δρχ. Όποιος προ­
λάβει. Πληροφορίες τηλέφωνο 
241145 ή 0891 - 23010.

(Π 582) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Όποιος προλάβη πριν 
τους νέους φόρους. Πω- 
λούνται ENDURA 250 C. 
C. και ΤΙΡΑΜΟΛΕΣ όλα 
σε αρίστη κατάσταση μο 
ντέλα 85—86. Ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 228524, κ. 
Μανόλη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα HONDA 
CB 400 Ν., σε καλή κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
282785 — 254773.

(Π 630) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA GM 
200 Τ, σε καλή κατάσταση, Τι­
μή πολύ λογική. Πληροφορίες 
τηλ. 791484.

(Π 631) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υγιής επιχείρηση 
μαλλιών, οδός Ψαρομηλίγκων 
16, λόγω συνταξιοδοτήσεως. 
Τηλ. 281198.

(Π 629) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 1986, 103 τ.μ, 
στο Μιασταμπά (Δαμασκηνού 
46). Πληροφορίες τηλ. 0841) 
32254.

(Π 627) 1—15

(Π605) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1106 
τ.μ. προνομιούχο, πλησί­
ον του ξενοδοχείου «ΑΝ­
ΘΟΥΣΑ» στη Σταλίδα, με 
πηγάδι μέσα. Τηλ. 252281 
από 1—3 και 8—10 μ.μ.

(Π624) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι 85 τ.μ1. με 
θέα σε ακάλυπτο χώρο (περι­
βόλι), β' ορόφου πολυκατοικί­
ας σε πάροδο^ λεωφ. Δημοκρα­
τίας. Δρχ. 5.500.000. Τηλέφω­
να 222711 και 224064.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ. ΠΕΖΩ 304 GL με 
58.000 χιλ. Πληροφορίες τηλ. 
280535.

(Π 628) 1—3
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στους Κουνά βους 
246 M2 κεντρικό, δίπλα στην 
κοινότητα, Κτίζει 246 M2 υπό­
γειον και 246 M2 σ' και β’ όρο­
φο, Τιμή 5.000 δρχ. το μέτρα 
Τηλ. 235840,

(Π 600) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) μέσα 
στον οικισμό, δον χιλιόμετρο 
από το κέντρο του Ηρακλείου, 
προς 5.000 δρχ, το μέτρο .(μέ­
τρα 400 - 300 _ 600). Πληρο. 
φσρίες: ΚΕΦΑΛΑΣ ΑΝΤ„ τηλ.

(Π 642). 1>—6
ΜΠΑΖΑ από κατεδαφίσεις και 
κουφώματα παλαιό, χώμα κα­
θαρό, χωρίς πέτρες. Τηλέφωνο 
282005, 7-9 π.μ.

(Π 639) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο AUSTIN 1100 CC σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί- 
ιες τηλ. 243444 — 227772.

(Π 640) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικίες,
διαμερίισματα και οικόπεδα εν­
τός και εκτός σχεδίου, σε όλα. 
τα προάστια και εντός πόλεως.

287797 και 250716.
(Π 291)

ΠΡΟΣΟΧΗ
1—20

Τηλ. 231018, 
(Π 641) 1—10

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες, ΠΟΥΛΑΩ ASCONESob 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
ειισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT H27, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANOl. Γίνοται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη- 
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 495) 1—!15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεί- 
ρήση φωτογραφείου1 με σημα­
ντική -ελατεία, λόγω υγείας ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία 
Κορνάιρου 35. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 282263 από 
π.μ.

(Π 633)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 305
ΔΥ με μειωμένα τέλη

9.30-12

από ΟΔ 
κυκλοφο-

ρίας και τεκμήρια. Τιμή 3.200. 
000 δρχ. Γίνονται ευκολίες. Πλη 
ροφορίες τηλ, 250485.

(Π 598) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα ΠΑΜΑ- 
ΧΑ 750. Τιμή 300.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 250485.

(Π 597) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
στον κεντρικό δρόμο εντός οι-
κισμού Κουνάβων. Τιμή 
ρίας. Τηλ. 751648.

(Π 596)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στο

ευκαι-

1—7
Λιμάνι

Χερσονήσου 1.500 τ.μ. εντός 
σχεδίου; με πρόσοψη στη λεω­
φόρο, σε προνομιούχο θέση. 
Πωλείται, και το μισό. Δεικτή 
και ανταλλαγή ακινήτου εντός 
Ηρακλείου. Τηλέφ. Ηρακλείου;. 
225516, οικίας: 226028,

(Π 614). 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών στο Λιμένα Χερ­
σονήσου. Τηλ. 224381.

(Π 608) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
BMW 1602 μβ 3,20 μ.ηχανή και 
πολλά εξτρά. Πληροφορίες τηλ, 
252496 μετά τις 3 μ,μ.

(Π 584) 1—6
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT SPOR 
1200 CC από ιδιώτη, λόγω α- 
ναχωρήσεως, σε τιμή ευκαιρίας 
500.000 δρχ. με πολλά εξτρά 
(λάστιχα, αμορτισέρ, ταπετσα­
ρία, ραδιοκασετέφωνο κλπ.). 
Πληροφορίες τηλ. 237084, κ. 
Αλέξη, από 3-7 μ.μ. και 9-11 
μψ',

(Π 562) ΐω-β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
κρεοπωλείου σε τιμή ευκαιρίας 
στις Μοίρες. Τηλ. 0892)22388.

(ιΠ 567) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ζητείται συνεταί­
ρος εις ανθηροτάτη επιχείρηση. 
Πληροφορίες Τηλ, 254591,

(Π 565) Ji—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικό- 
πεδα μικρά και μεγάλα καλλιερ­
γημένα και μη, στη θέση Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλ. 288417 - 233163

(Π 434) 11—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 225 M2 ε­
πί της Σκουλά (κάθετος Κα- 
,στρινάκη). Πληροφιορίες τηλέ­
φωνα 761255 — 241466.

(Π 603) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοτελές οιικόπεδο 
350 τ.μ. γωνιακό και 250 τ.μ, 
εσωτερικό επί αγροτικού δρό- 
ιμοιυι 7 μέτρων εις θέση «Αγάπη 
Μπητς» με θέα προς τη θάλασ- 
σια. Φως, νερό, τηλέφωνο, α­
στική συγκοινωνία,1. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222540.

(Π 611) 1—6

ΕΙΔΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ 

ΜΕΛΕΤΕΣ
ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ: Σχέδια βελτιώσεως 797 - Νόμος 1262 
Για θερμοκήπια - Αρδεύσεις - Κτηνοτροφία - Μελιυσο 
κομία. Επιδοτήσεις από 30 έως60ο)ο.

ΑΡΔΕΥΣΕΩΝ: Πτυχίο Β’ τάξεως Δημοσίων Έργων.

ΠΡΑΣΙΝΟΥ: Πτυχίο Α’ τάξεως Δημοσίων Έργων 

ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ: Αντλιοστασίων - Μελέτες ΥΕΒ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ: Κομπιούτερ - Υδρονεφώσεις. 

I ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ - ΓΙΟΦΥΡΟ
Τηλ. 250 712 Πληροφορίες: Ρουμπελάκης Γιάννης

Γ εωπόνος

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ · ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο- !

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι έργα- 1 

; σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της ; 

(Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρα- 

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα καί στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

Μια έκπληξη στο χώρο της Μουσικής. 
Έναρξη, εντός των ημερών.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI μάρκας ΠΕΖΩ'. 
305, με ασύρματο, ηλεγμένο α­
πό ΚΤΕΌ. Πληροφορίες τηλέφ. 
0891 - 22650.

(Π 657) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1200 CC, 
ση, μοντ.

(Π 658)

1—5 
TOYOTA COROLLA 

σε ορίστη κατάστα-
'76. Τηλ. 228425.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Ελαιόφυτο στη Κνωσό 3
στρέμ. σε τιμή ευκαιρίας.
— Αμπέλι στον Μαραθήτη Φορ 
πέτσας 4 στρ. περίπου.
— Έκταση 8 στρ. στον Μαρα­
θήτη, ευκαιρία1.
— Οικοπεδαγροί 1 στρ., 500 
τ.μ. σε ύψωμα μετά τη Γιόφυ- 
ρα
— 1 στρ. κοντά στα ΚΑΤΕΕ, 
οριστικό συμβόλαιο.
— 1 στρ. επί της προεκτάσεως 
Λ. Ιωνίας, οριστ. συμβόλαιο.
— Και πολλά άλλα.

ΐΠληροφορίες κ. Νικήτα ρά, 
τηλ. 286563.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ιμε αναγνωρι­
σμένη επιτυχία προετοιμασίας 
σε πανελλαδικές εξετάσεις ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα1 να βοηθή­
σει στα Μαθηματικά υποψήφι­
ους της 1ης και 4ης Δέσμης. 
(Μεμονωμένα ή σε γκρουπ 2- 
3 ατόιμών). Πληροφορίες τηλ. 
230317.

ΠΩΛΗΤΗΣ ζητείται να αναλά- 
βει το τμήμα1 πωλήσ^ων 'επι- 
χειρήσεως. Μισθός ή ποσοστά. 
Απαραίτητες πρρά'πόθέσεις έ­
ως 30 ετών. Πληροφορίες τηλ. 
242798, 8 - 9 π.μ. και 4-7 μ.μ.

(Ζ784) 1—6
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ξυλοτύπόυ ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284155, ώρες γρα­
φείου.

(Ζ 755) 1—5

(Π 659) ι«—e
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισιμα 3άρΐ' 1ου 
ορόφου, πάροδος Κυκλάδων, 
ΙΜαΐσταιμπά, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 286563.

(Π 650) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια: 500 
Tjp., 700 τ.μ., 1000 τ.μ. μιε οι- 
ικαπιεδιική αξία, σε περιοχή πολύ 
κοντά στην πόλη, επί ασφάλ- 
το>υ, μόνο με 3.000 δρχ. το τ·μ. 
ΙΓΐληροφοριίες τηλ. 286563.

(ιΠ661) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητα OREL OARAVAIN1 OLY- 
IMRIA σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνα 241331 και· 282105.

(ΙΠ 669) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγιο Νικόλαο 
οιικόπεδο 5.362 τ.ιμ. προς 1.000 
ιδρχ; το τ.μ. Πληροφορίες κ. 
Κων. Τουταυδάκιη, τηλ, 282636.

1—1 
ΓΡΑΦΕΙΟ 30 τ.μ, πολυτελούς 
ικατασκιευής εις γ' όροφο, Ζω- 
γράφου 7, κατάλληλο και για 
ιατρείο, πωλείται στη συμφέ- 
ριοιυσα τιμή των 3.000.000 δρχ. 
Τηλ. 222559.

1—1 \

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF αλλιώτικο α­
πό τα άλλα. Ζάντες, λάστιχα, 
ρεγκάρο ιμπάικετ, ηλεκτρικά τζά 
μια, μάσκες σπόιλβρ ΚΑΜΕΤ, 
κινητήρας καινούργιος και πολ­
λά εξτρά. Πληροφορίες Τηλέφ. 
227585 και 243249, κ. Δήμή- 
τρη.

(Π 662) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA πάπιες 50 
CC, XT YAMAHA 125 και SR 
YAMAHA 125 - 250 CC. Πλη- 
ροφορίες τηλ, 226425,

(Π 663) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα και 
τραπέζια για σνακ - μπαρ και1 
ψυγεία1 επαγγελμιατιικά με κατά- 
ψιυξη. Ακόμη ταμειακή μηχανή,· 
πλατώ, ψησταριά και καφετιέ­
ρα. Τηλ. 226425 ώρες γραφείου.

'(Π 664) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA XL 
185, μοντέλο '66, 2 μηνών. 
Τηλ. 255452 από 8-1 και 4- 
6.30 μ.ιμ.

Ρ 665). 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σύγ­
χρονα εξοπλισμένο για λόγους 
οναχωρήσεως, πλατεία: Δαισκα-
λφγιάννη, έναντι1 Ταχυδρομ.είου, 
2ας όροφος. ίΠληριοφορίες κ. 
Έλενία.

(Π 668) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στύλοι τσίιμιεντέ- 
νιοι κο» ξύλινοι1 σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τήλ. 251738.

(ΠΙ655) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAN; No 3240 Φ.Ι.Χ. 
•ανατρεπόμενο, τριοξανικό. Εισ­
φορά πληρωμένη·. Κατάσταση 
ιαρίστή. Τηλ. 01 - 2012077 — 
2027484.

(Π 656) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες με­
ταλλικές σχεδόν καινούρ­
γιες σε τιμή μεγάλης ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 285 
778 — 252849.

(Π666) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB 
50 CC σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 225 
202.

(Π667) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
τα κάτωθι μηχανουργικά: Ένα 
δισκοπρίονο — Μία ηλεκτρο- 
κόλληση 180 A — Ένα κομφλέρ 
πλήρη. — Ένας τροχός — Συ­
σκευή οξυγόνου με φιάλες οξυ­
γόνου σσετυλίνης — Δύο πά­
γκοι με μέγικενες — Ράφια. Ό­
λα τα ανωτέρω είναι ελαφρώς 
μεταχειρισμένα. Τηλ. 257303.

(Π 610) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNBEAM 1300 σε 
τιμή ευκαιρίας. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 250189.

(Π .607) 1—6

(Μ 962)
Γ,ΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΙίΗμσικαμσΘηιμα-' 
τιικής σοαρισδίδιει- μαθήματα Μο- 
θηιματίίκών - -Φυσικής - ΧηίμιεϊΙας 
σε μαθητές Γιυιμνασίου - Λυικ'εϊ- 
KSU. Πληροφορίες τηλ. 231552.

1—2

(Μ 961) 1—7
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός παραδί­
νει μσθήματο Φυσικής - Χημεί­
ας - Μαθηματικών σε μαθητές 
ιΓίυμνασίον και Λυκείου. Πληρο­
φορίες στΟ τηλ. 252355 οπό 
5-8 μ.ιμ. κάθε μέρα εκτός Σαβ­
βάτου· και Κυριακής,

(Μ 960) 1—5

ΔΙΑΦΟΡ.
ΧΑΘΗΚΕ από περιοχή Αγίας 
.Βαρβάρας (Καιμΐνισ) σκυλί μαρ- 
καρισμένο. ράτσας Κόκερ, χρώ­
ματος καινελλί, αρσενικό. Πα- 
ρακιαλείται όποιος γνωρίζει κά­
τι- ας τηλεφωνήσει στα τηλέφω­
να 220507 και 283021, κ, Γιώρ-
γό1.

(ΙΔ971) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ:

Ψυγεία - κουζίνες - πλυντήρια 
- ηλεκτρικά - μοτέρ - αυτομα­
τισμοί. Πλη ροφορίες τηλέφωνο 
237417.

(Δ 969) 1—τ6

, ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΜΕ νεαρό επιπλοξυλαυρ 
γό, μεταστρατίώτιικής ιηλικίιας, 
για να συνεργαστεί σε πρωτόΓ 
τυίπιες δημιουργίες φασόν. Τηλ.
230458.

(Ζ7Θ3). 1—5
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤίΑΣ οδηγός με ει­
δική κάρτα εργιασίας ζητά ναι 
ενοικιάσει ταξί ιμισό - ολόικλη- 
,ρο. Τηλ. 250008.

(Ζ802) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με 2 ή 3 
μεγάλες ΐκρεβαιΤσκάμαρες - σαπ 
λοτραπεζαρΐια. Πλη ροφιορίες· τη­
λέφωνο1 243190, ώρες γραφείου.

(Ζ 794) 1—3
ZhTEITAI Πεπειραμένη γαιζώ- 
τρια. ΙΠληροφορίιες λεωφ. Κα-
λοκαι ρ 1 νού 60. 

(Ζ 797) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μέγόλα ιελαιόδεν- 
δρία, λιανολιές για. εκκρίζωση. 
Τηλ. 081 - 252287.

(Ζ79Θ) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέας πίαυ'να γνωρίζει1 
από ηλεκτρονική ραπτομηχα­
νής. Τηλ. 282919.

(Ζ801) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα αττό κατά­
στημα ειδών τροφίμων για 
πρωινή ιαπασχόληση. Τηλέφω-
να 252901.

(Ζ 800) 1—2

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
Εταιρία Ζητούνται 5 άτο 
μα, άνδρες - γυναίκες για 
μόνιμη απογευματινή ερ­
γασία. Αποδοχές άνω των 
80.000 δρχ. Προοπτική 
καριέρας. Για ραντεβού 
τηλ. 286393.

(Ζ798) 1—2

ΑΠΟ Εταιριία Διανομών 
Ζητείται οδηγός - πωλη- 
τής με επαγγελματικό δί­
πλωμα Γ' Κατηγορίας, γυ 
μνασιακή μόρφωση και 3- 
ετή τουλάχιστον πρου'- 
πη,ρεσία στο χώρο των 
τροφίμων. Τηλ. 251628.

(Ζ795) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός τεχνίτη 
από τη βιοτεχνία επίπλων 
Κουζίνας «HUMMEL». Τηλ 
250235 και 251945.

(Ζ799)

Οικονομικός Κύκλος 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Ε.Π.Ε.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ο) Γραμματεύς έξυπνη, 
δραστήρια και απόλυτα ε 
νημερωμένη για τη δου­
λειά της.
β) Λογιστής ή βοηθός λο 
γ ι στού μ ε γνώσε ι ς οπωσδ ή 
ποτέ στα βιβλία 4ης κατη 
γορίας. Πληροφ. από 10. 
00—13.00 τηλ. 288605, 
241853.

(Ζ786) 1—2

I
 ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ
Αγοράζω τα παληά σας κοσμήματα, διαλέγοντας ’ί 
εσύς καινούργια. !;

Ενεχυριάζω και αγοράζω Βίντεο, Τηλεοράσεις, J; 
χρυσαφικά, στερεοφωνικά και διάφορα παληά α- J ’ 
ντικείμενα. <

Σμύρνης 4, Ηράκλειο
(όπισθεν Δικαστηρίων και έναντι ξενοδοχείου !;«Μεντιτεράνια»), Τηλ. 225218.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 0 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιό^υρο, |

Τηλ. 221755. |

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε δυ- 
άρϊ μόνο. για. κοπέλα1. Πληρο­
φορίες οδός Πρεκατσόύνη. 16, 
πίσω από το Α' Δημ. Σχολείο 
(Καμαράκι). Πληροφ. εντός.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
ικόυζίνα εντός πόλεως, μόνο για 
ικίορίτσία. Τηλ. 253376.

1—1. 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων, με κεντρική θέρμαν­
σή., Λ. Χρυσοστόμου 5. Πλη- 
ραφοριίες τηλ. 285079 από. 9 
π.μ;. .— 5 .μ.μ. και 771387 από 
5-8 μ,μ.

(Ε 632) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με κοινό μπάνιο για εργαζοιμέ- 
ναυς. Τηλ. 233040.

(ΙΕ 633) 1—(2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματ α 
3άρια. .επιπιλωμέΥαι, μόνο; για 
φοιτήτριες. Τηλ. 253146.

'(ιΕ631). 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 240 
τ.μ. στην Παναγ.ίτσα Μίαστα- 
μπά, Οδός Αδαμάκη. Πληροφο- 
ρίίες Τηλ. 221333.

6Ε 630) 1^—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τετραγωνικών, Λεωφόρος Γεωρ­
γίου Παπανδρέου 41 και· Κνω­
σού. έναντι ιΕΙΛΠΙΑ. Τηλέφωνο. 
231844.

(ιΕ 628) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτια α­
νεξάρτητο πάνω· στην ταράτσα 
της πολυικατιοίικίας, κατάλληλο· 
για ένα άτομο, έναντι, του ξε­
νοδοχείου «Ξεν.ία», Σ. Βενιζέ- 
λοιυι και Χορτατσών αριθ. 46.
Πληροφορίες τηλ. 0841 - 31870 
•καθ' εκάστην.

(ΙΕ 620) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Στ. Για- 
μαλάκη αρ. 36 ευρύχωρα 2 τρι­
άρια (80 τ.μ.) με κεντρική θέρ- 
μανσίη. ΠληρΌφορίές στην Κ. 
Πάπη Μήλιαρά, αρ. 36, τηλέφ. 
282820 στις ώρες 10-12 π.μ.;

(Ε 627) 1-η3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δυάρια 
και τρεις γκαρσόνιέρες καινούρ· 
γιας κατασκευής. Προτιιμούνται 
φοιτήτριιες. Τηλ. 251423,

(C S1S) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισιμα; ι­
σόγειο 4 δωματίων, κοιυζϊνα, 
λουτρό και1 αυλή - αποθήκη, 
οδός Μελπομένης 6, Ν. Αλικαρ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκα.ρσονιέρα ε­
ντός πόλεως για κοπέλα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283994.

(ΙΕ 626) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
λεωφ. 62 Μίαρτύρων, πλησίον 
ασφάλτου, Τσαλικάκι·, 120 τ.μ. 
Πλη ροφορίες επί τόπισιυ'.

(IE618) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια πολυ­
τελούς κατασκευής εις το κέν- 
τρον της πόλεως. Θέρμανση, α- 
σανσέρ, καινουργή, πρώτή χρή 
.ση. Προτάσεις μόνον από. σο- 
ιβίαριούς ενοικιαστές. Τηλέφωνο 
282047 ώρες γραφείου.

(ίΕ629) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες 
οικία με 2 υπνοδωμάτια, καθι­
στικό, .κουζίνα, λουτρό, μεγά­
λη βεράντα και κήπο 1000 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 243622.

(Ε 617) 1__4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ'πόγειο κα 
τάστημα 30 τ.μ, με W.C. στην 
οδό Μερίαμβέλου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

(Ε477) i-.g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 
τ.μ. και πατάρι 70 τ.μ. οδός 
Ραφτσπούλου 69, όπισθεν Ππ- 
ναγίτσας Μασταμπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234463.

(Ε 564) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Α- 
ρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων Μινωικών Γραμμών, 
Πίσω από το «ΕΣΠΕΡΙΑ». Πλη- 
ροφοριίες τηλ. 220195 — Q1 - 
2911033.

(Ε528) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 36 τ.μ. 
στο κέντρο· της πόλης, κατάλ­
ληλος για κομμωτήριο ή άλλη 
Όποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, τεχνικό γραφείο, δικηγορι­
κό γραφείο, ιατρείο κλπ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222639 κυρίως 
απογευματινές ώρες.

(Ε557) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
συνεχόμενη αποθήκη συνολικής 
έκτασης περίπου 400 τ.μ. στη 
Λ. 62 Μαρτύρων αριθ. 57, Τη^- 
λέφωνα 256051 ή 256021.

(£559) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
περίπου στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. 
Τηλ. 861208.

(Ε 536) 1—6
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ στέγη ε­
νοικιάζεται στο κέντρο της πό­
λης γωνιακό Αβέρωφ - Σμύρνης 
- Μανουσογίάννη β’ όροφος 6 
δωμάτια, ευρύχωρο χωλ, λου­
τρό, βοηθητικοί χώροι. Δυνατή 
και η μικτή χρήση. Τηλέφωνα 
230110 και 283792. ,

(£490) Ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. με τουαλέτα και τηλέφω­
νο, κατάλληλο για γραφεία και 
αντιπροσωπείες. Το κατάστημα 
έυρίσκεται εκτός κέντρου πό­
λεως. Πληροφορίες τηλ. 236624 

(£519) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στεγασμένος 
χώρος 400 τ.μ, για βιοτεχνία 
ή αποθήκη με τριφασικό ρεύμα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 235176 — 
285785.

(£581) t—6
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ: Ενοικιάζεται 
γκαρσονιέρα 1ος όροφος, Ζωο- 
δόχου Πηγής 54. Πληροφορίες 
τηλ. 283886.

(£578) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
ταβέρνας «Ο Βολόσυρος» ή και 
το οίκημα 300 τ.μ·, 60 τ.μ. κα- 
λυμιένο χώρο, /κατάλληλο για 
οιανδήποτε χρήση. Πληροφο­
ρίες, εντός, Λεωφ. Κνωσού 121.

(£586) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε- 
νάμιση δωμάτια1 κλπ. για φοι­
τητές. Πληροφορίες Δημ. Κα- 
πετανάκη, τηλ. 221727,

(£579) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιρσονιέρα ε­
πιπλωμένη. Πληροφορίες τηλ. 
252398.

(£599) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγΐλματ'κή 
ίστέίγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
Μουίσείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
226474.

(Ε 605) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεμάχιο 2.000 
τψ·. περιοχή Άγιος Ιωάννης 
Χωστός για επαγγελματική χρή­
ση. Τηλ. (01) 9750407, κ. Λαγο- 
γιάννη, αΛό 5-10 μ.μ.

(Ε549) 1—6

Η θεία Όλγα ετοιμάζει καθημερινά

ΣΤΟ JAX DONUTS
Στο ΜΕΊ’ΝΤΆΝΙ

τη χωριάτικη, παραδοσιακή της

ΧΟΡΤΟΠΙΤΑ

με γιαχνερά, σπανάκι και μάραθο 

Ζητείστε επίσης και το κλειστό καλιτσούνι μας 

Για παραγγελίες, ειδοποιείστε μας στο1 241262

JAX DONUTS HOUSE
Ο χώρος της ποιότητας.

νασσός, 10ο μέτρα πριν τους
Στρατώνες δεξιά. Τηλ. 286146*; «ΑΣΤΡΟ»£621)

(Ε 622) 1—2

(ΙΕ 623) Τ—4

. (£ 624) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, δίκλινη, με κεντρική 
θέρμανση, πάροδος Ηροδότου 
160, Αλικαρνασσός. Τηλέφωνο 
280705.

ι—s;
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα; δυ­
άρι καινούργιο με αποθήκη στην 
περιοχή; Μαστσμπά. Τηλέφωνά; 
284947 και 285121.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μεγάλα: 
και δύο μικρά επιπλωμένα ή μη 
διαμερίσματα στου Κόκκινη το 
Χάνι, «ατό μέτρια από τη θά­
λασσα. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22703.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Μοίρες ι- 
ίσόγειο τρίΐάρκ Τηλέφωνο 081) 
280908.

(Ε625)

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

Λειτουργεί κάθε βράδυ 

Ολο τον χειμώνα.

(200 μ. πριν το «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»)

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
ΛοτροΑΔγος - Παραφυχολόγοξ 

«Μ Α Ν Ο Σ® 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 υ.υ.

δίνουν λάδι για 6.
^κιλά παραπάνω λάδι για κάθε τόνο εληές.

Εκπληκτικό! Φέτος μπορείτε να αυξή­
σετε την παραγωγή του λαδιού σας 
μέχρι 20%. Με το OLIVEX. Το παγκό­
σμια γνωστό ένζυμο, που όταν μπαί­

νει στο μαλακτήρα, κάνει τον καρπό 
πιο ζουμερό και μαλακό.Έτσι για κάθε 
τόνο εληές, βγάζετε μέχρι 40 κιλά 
παραπάνω λάδι και καλύτερης ποιότη­
τας. Φέτος λοιπόν,στο λιοτρίβι βάλτε 
OLIVEX και... καλή σοδειά!

ΕΙΣΑΓΩΓΗ-ΔΙΑΝΟΜΗ
Δ.Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ α.ε.β.τ.ε.
ΚΗΦΙΣΟΥ 92,104 43 ΑΘΗΝΑ, ΤΗΛ. 514 6411-2-3.

Για περισσότερο και καλύτερο λάδι

OLIVEX
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΠΛΟΥΝΤΑΙ ΟΓΚόπΐδα εντΔς 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα (Τσα- 
λικάκι). Φως, νερά, τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, (Τσαλικάκι) και στο τίηλ.
284035. Τιμή 5.500 το Τφ.

(Π 397) -1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το ΠΕΖΩ 304 σε αράστη κατά­
σταση. Πληροφορίες ώρες 8-1 
και 5-8 στο τηλ. 251957.

(Π 504) ι—©
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN 1600 φορτηγάκι με- 
τρητοίς σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες οδός Πριάνσου 14 
(θέρισος), κ. Τζωρακάκη.

(Π 589) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κεντρικού 
καταστήματος, κατάλληλου καί 
για χρυσοχοείο. Τηλ. 289145.

(Π 489) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρ,σονιέρα περιο­
χή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Τηλέφ. 
220652.

(Π 492) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. 
προσόψεως, ανατολικό, καλής 
κατασκευής, κοντά στα Γυμνά­
σια θερίσσου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252216.

(Π 451) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδήλατα ελα­
φρώς μεταχειρισμένα σε τιμές 
ευκαιρίας. Τηλ. 220652.

(Π 493) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν τουριστικά 
σε επαγγελματία οδηγό. Τηλέφ. 
283640.

(Π 534) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 680 τ.μ. 
με μικρή οικία πλησίον CAN- 
DIA, Γούβες, Τιηλ. 233268.

(Π 571) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τψ. 
στον εθνικό δρόμο Αγ. Νικολά­
ου - Ιεράπετρας, περιοχή Βαθύ 
με άδεια οικοδομής 200 Τ.μ. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 08a4 - 27629 
ή 26878.

(Π 480) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπω­
λείου και ένα αυτοκίνητο Μερ- 
σεντές φορτηγό 1319 με εμπο­
ρική άδεια, 7 μ. καρότσα σιδε­
ρένια;. Τηλ- 255860.

(Π 529) 1—6
ΜΕΣΑ στον οικισμό Πουρνών 
και στα όριά του με τον οικι­
σμό Κόκκινη Χάνι, πωλείται οι- 
κόπΕδο 1,130 τ.μ. με πρόσοψη 
στον παλαιό κ«ι νέο εθνικό 
δρόμο. Πληροφορίες τηλέφωνα 
236.195, 241626 και 761.676.

(ιΠ 651) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ βαθκιάς ά- 
ρωσης με πηρούνα διαμόρφω­
σης, 110 ίππους. Τηλ. 250530.

(Π 650) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.612 μέ­
τρια; στη θέση Ξηροπόταμοι. 
Πληροφορίες τηλ. 281057 — 
282918, κ. Άννα Κάμπιτάικίη·.

(Π 649) 1—6
OPEL RECORD 1.700, μοντέλο 
'78, ΖΗΤΑ μηχανή 1900 κομπλέ 
ελαφρώς μεταχειρισμένη - εγ- 
γυημένη. Έλεγχος από μηχα­
νικό. Τηλ. 256231. (Αφήστε ό­
νομα - τηλέφωνο - διεύθυνση).

(Π 664) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος 
ο εξοπλισμός ψησταριάς σε α­
φάνταστη χαμηλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως (ψησταριά - ψυ­
γείο - σερβίτσια - πάγκοι - τρα- 
πέξια: κλπ.). Πληροφορίες τηλ. 
258293 από 8-2 njp.

(Π 556) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 μετοχές Μι- 
νωικών Γραμμών. Τηλ. 228082 
— 228695.

(Π 617) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1,3 1984 
μοντέλο, με 300.000 εξτρά, σ­
τ ρακάρ ιστό. Δραχ. 2.200.000. 
Τηλ- 223804.

(Π 621) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χαρτικών 
- είδη δώρων. Τηλ. 239278.

(Π 620) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 101 
τ.μ., οδός Ζωοδόχαυ Πηγής 85. 
Πληροφοίρίες τηλ. 221458 ή 
222080.

(Π 622) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, με δύο προ­
σόψεις 1.280 τ.μ. Το μέτρο 2. 
700 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.227 και 284.962 (οικίας).

(Π 618) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 15 στρεμμά­
των στην Λιγόρτυνο (τοποθε­
σία Πυργιανή Στράτα). Πληρο­
φορίες: Ειρήνη Παπάζογλου 
στη Λιγόρτυνο και στο τηλέφ. 
01)7797967.

(Π 419) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
iBMW 1602 και μοτοσικλέτα 
μάρκας YAMAHA 250 SPECIAL. 
Και τα δύο σε αρίστη κατά­
σταση με πολλά εξτρά, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Τηλ. 237863.

(Π 560) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— 1) Οικόπεδο 146 τ.μ;. κάλυ­
ψη 93 τ.μ. επί τριών ορόφων 
περιοχή Πυρνασίσυ θέρισσος.
— 2) Οικόπεδο 220 τ.μ. γωνι­
αίο, συντελεστής δόμησης 1,2 
περιοχή θέρισσος.
— 3) Οικόπεδα εις περιοχή Γυ- 
-μνασίων ΤΑΛΩΣ, αυτοτελή από 
200- 1.000 τψ .
—ΐ4)ί Διόραφος μονόκατοικία 
100 τ.μ. περιοχή θερίσσου.
— 5) Τριόροφος μονοκατοικία 
σκελετός επί λεωφόρου 85 τ.μ. 
περιοχή Καμινίων.
— 6) Διάφορα οικόπεδα αυτο­
τελή και μη εκτός σχεδίου ΠΒ- 
ριοχής θέρισσος - Κράτα; Μπητς 
— 7) Μικρή βιλίτσα παραθα­
λάσσια επί οικοπέδου 650 τ.μ. 
περιοχή Γουβών.
— 8) Εις Αγιό Πελάγιο από 1. 
000 έως 1.500 τ.ιμ. με δικαίω­
μα οικοδομής και Πολλές άλλες 
περιπτώσεις.

Πληροφορίες τηλ. 2&Ο341.
(Π 953) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γιό- 
φυρου, βορείως του εργοστα­
σίου της ΠΛΕΚΤΑΜ, οικόπεδα 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες τηλ. 288588 και 283175.

(Π 486) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες, 2ά- 
ρτσ, 3άρια, ρετιρέ, σε πολυκα­
τοικίες που κτίζονται με ευκο­
λίες πληρωμής. Δεκτά και δά­
νεια. Τηλ. 287992 — 238139

(Π 594) 1-^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα στρέμμα στην 
περιοχή Γουβών. Πληροφορίες 
τηλ. 222593.

(Π 593) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΟΝΥ αγροτικό, 
δρχ. 110.000 και μηχανή SU­
ZUKI 49 CC δρχ. 45.000. Τηλ. 
287937, 09.00 - 15.00.

(Π 552) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε παλαιό 
Κ.Α.Τ.Ε. Τηλ. 286029 - 284522.

(Π 592) 1-ωΐ
ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ 3άρι και 2πρι μέσα στην 
πάλη. Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
287992 — 238139.

(Π 595) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 629 GLS, 
1600 κ.ε. σε υπέραρίστη κατά­
σταση, 2ος χρόνος κυκλοφο­
ρίας με αιρ - κοντίσιον και πολ 
λά εξτρά από το εργοστάσιο. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις στο τηλέφωνο 
288483 και 284080, κ. Γιάννη 
Χατζηδάκη τις εργάσιμιες ώρες.

(Π 590) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε αρίστη κατά­
σταση KAWASAKI 250 KLR- 
HONDA 200 CM Kot HONDA 50 
MB. Τηλ. 226591.

(Π 612) 1—6

Δ I ΑΦΟΡΑ

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ: Κύριος 54 χρό­
νων, χωρισμένος, άνευ οικογε­
νειακών υποχρεώσεων, συντ)χος 
ΙίΚΑ, μορφωμένος, καλού χαρα- 
ικτήρος, ευπαρουσίαστος, ύψος 
1,75, ΖΗΤΕΙ γνωριιμίαν κι' ό,τι 
ήθελε, προκύψει με κυρίαν, χή­
ρα; 40 - 45 χρόνων, χωρίς οικο­
γενειακές υποχρεώσεις, ευπα­
ρουσίαστη, καλού χαρακτήρος, 
μορφωμένη. Γράφτε: Τ.θ. 1409 
και σημειώσατε τηλέφωνό σας. 
Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ 970) 1—5

ΑΓΓΛΙΚΑ"
.ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
, Τηλ. 280-575

Ειδικευμένο Συνεργείο 
Αυτοκινήτων

ALFA ROMEO - FIAT 
LANCIA 

Χρυσοβαλάντου 50 
Τηλ. 236114 

Λεμπιδάκης Νικόλ.
(Δ961) 1—10

NTETSKTIBZ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερκυνών
■ΔΙΕΘΝΕΣ!

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Οφθαλμίατρος Εμμαν. 
Ν. Πετρουλάκης πρώην 
Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείόυ, δέχεται ξανά 
στο Ιατρείο του οδός Μπι 
ζανϊου 2 Πλατ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) κάθε μέ­
ρα εκτός Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 222423

» Σπιτιού: 281911
(Δ963) 1—10

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα πόυ ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»: Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

(Δ967) 1—25

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

Αναγεννήσεως 8
(Ρομαντική Γωνιά) 

Επιοκεφτείτε μας, για να 
διαπιστώσετε:

• Την καθαριότητα,

® Τη χρησιμοποίηση
ί αγνών υλικών,

• Τις χαμηλές τιμές.

Αναλαμβάνουμε παραγγε­
λίες για: γάρους, βαφτί- 

/ σεις, εορτές, γενέθλια κλπ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι­
κοδομήσιμο, 5 χιλιόμετρα από 
το Ηράκλειο. Τηλ. 242853, από
9-1 μ.μ.

(Π 580)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
127 σε κάλή κατάσταση, 
'79. Τηλ. 280977.

(Π 634)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός

1—10 
SEAT 
μοντ.

SELF
SERVICE για εστιατόρια - σνακ 
μπαρ - ξενοδοχεία. Επίσης και 
μία κουζίνα πετρελαίου σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ.
237167,

(Π 604) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1.Χ, φορτηγό «Μερ- 
σεντές» Μ.Β. 14.000, άνευ τσί­
ρου, ταξινομημένο, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 771308— 226172

(Π 636) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΧΗΜΙΚΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου 
και προετοιμάζει υποψηφίους Α' 
και Β' Δέσμης. Τηλ. 227200 — 
285248.

(Μ 959) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής, παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Τηλέφω­
νό 254173 Καθημερινά 6-ΤΟ 
μψ·

(Μ956) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ μέ φροντιστηριακή 
όέΐρά; παραδίνει, ιδιαίτερα μο 
θήματα 6ε παιδιά Δημοτικού. 
Πληροφορίες τηλ. 282878, 10-
ι «μ.

(Μ 957) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και ΚΑΘΗ- 
ΓΗΤΡ1Α Μαθηματικών πα 
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα στο σπίτι και σε 
γκρουπ. Αναλαμβάνουμε 
μαθητές Γυμνασίου Λυκεί 
ου και Δέσμες. Τηλ. 283- 
482 κ. Γιαννακόπουλο.

(Μ958) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220931 ή 284506

('Μ 954) 1—6

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία; να εργασθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια οπό την κα­
φετερία - πιτσαρία - PUB πο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
ηΛίκιωμενη τις νυχτερινές ώρες.

λυτελείας «KRI - KRI», 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 
— 228354 — 224726.

(Ζ 732)

Εθνικής
220757

Τηλ. 283500.
(Ζ 759)

ΑΠΟ την Εταιρεία 
Ανταλουδάκη Ο£.

1—5
Γ. και Δ. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΑΠΟ το VIDEO CLUB «ΚΡΙΤΙ» 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για δεύ­
τερο κατάστημα. Πληροφορίες 
εντός καταστήματος, πλατεία 
Εθν. Αντιστάσεως, δίπλα στα 
δέματα Ολυμπιακής.

(Ζ 774) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρεια στην 
ενδιαφέρον

δεσποινίς με ευχέ- 
κοινωνικότητα και 
στη δημοσιογρα-

φίια, για συνεργασία με το πε­
ριοδικό ΚΡΗΤΗ. Επίσης κύριος
διαθετών μεταφορικό μέσο.
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ.

τεχνίτης μαραγκός. Τηλέφωνο 
250460.

(Ζ 760) 1—6
ΖΗιΕΙΤΑΙ πωλητής για εξωτε­
ρικές πωλήσεις χονδρικής σε μά­
γος,α. Είδη παιχνιόιών. Μισθός 
και ποσοστά. Τηλ. 225403.

(Ζ 761) 1—4
ΚΥΡΙΑ ή ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ή ΦΟΙ­
ΤΗΤΡΙΑ ζητείται γιο την προ­
σοχή μωρού 3 μηνών από 8-2. 
Τηλ. 242171 απόγευμα, ΚΑΡΤΕ- 
ΡΟΣ.

(Ζ 768) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο να εργα­
σθεί σε καφέ - μπαρ. Τηλέφωνο 
282298 από 10-1 μ.μ.

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ Β.Ε.Κ.Ο. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθητευόρενοι βο­
ηθοί, τεχνίτες, επιπλοποιοί ως 
και πεπειραμένος τεχνίτης για 
τοποθετήσεις κουζίνας, κατ' α­
ποκοπή. Μεγάλη δυνατότητα 
κέρδους. Πληροφορίες τηλέφω­
να 286892 - 242291, Ηράκλειο.

(Ζ 720) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια ή. δυο κοπέ­
λες στο καφέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ», 
Λεωφ. Ικάρου 104, Πόρος. Πλη­
ροφορίες εντός από 9 μ.μ. - 2.

(Ζ 700) ι—12

221965.
(Ζ 792)

(Ζ 765) 1—10
1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμέ­
νη. Πληροφορίες Λεωφ. Καλο­
καιρινού 60 - 62, κ. Βόσω.

(Ζ 789) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
από σοβαρή οικογένεια, 
μονοκατοικία ή διαμέρι­
σμα με 3 υπνοδωμάτια με 
σύγχρονες προδιαγραφές. 
Πληροφ. κ. Βούγιούκα, 
τηλ. 286793 πρωινές ώρες.

(2790) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πε­
πειραμένη για κεντρικό 
κομμωτήριο. Τηλεφωνή­
στε από 1—2 καθημερι­
νώς. Τηλ. 281661.

(Ζ791) 1—6

ΠΩΛΗΤΕΣ
Εισαγωγική Εταιρία ζητά 
νέους ή νέες ως 30 ετών, 
δυναμική, ευχάριστη προ 
σωπικότητα και ενδιαφέ­
ρον για καριέρα στις πω 
λήσεις. Απαραίτητη προ- 
'υ'πόθεση δίπλωμα αυτο­
κινήτου. Υψηλές αποδοχές 
ανάλογα με τα προσόντα 
του ενδιαφερόμενου. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 9—1 π.μ. 
220715 και μ.μ. 288289.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
στην οδό Αγίου Τίτου και Μι- 
λάτσυ γωνία (έναντι Δημαρχί-
ας). Τηλ. 287431

(Ε 596)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
κατηγορίας στην

— 226619.
1—3 

δωμάτια α’ 
παραλία Γά-

ζι. 10.000 δρχ. πληρωμένο νε­
ρό - ρεύμα. Τηλέφ. 821513 —
821396.

(Ε 464) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκα.ρ- 
σονιέρα λούξ στον Αγ. Ιωάννη 
(Λεωφ. .Κνωυούφ .έ^/τι βεν­
ζινάδικου Τζίκα. Πληροφορίες 
τηλ. 232392.

(£588) . 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω 
μάτιο με κοινή κουζίνα και λου­
τρό για. μαθήτριες ή φοιτή­
τριες στην οδό Ελλησπόντου 
9, Πατέλλες. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 226690.

ΚΑΘΗΓΗ ιΡΙΕΣ Φυσικός και Μα­
θηματικός παραδίνουν μαθή­
ματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Πληροφορίες τηλ. 
255770.

(Μ 953) 1—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής με 15 
χρονη φροντιστηρια’κή πείρα, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Έκθεσης - Αρχαίων Ελληνικών 
και Λατινικών σε μαθητές κατά 
προτίμηση υποψήφιους για ό­
λες τις Δέσμες και Αης και Βης 
Λυκείου, κυρίως πρωινές ώρες. 
Γίληροφορίες τηλ. 289709 και 
228373.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα, εμφάνιση 
μη δυναμική με ευχάρι­
στη προσωπικότητα χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώ 
σεις ως ιδιαιτέρα γραμμα 
τέας. Προ'υ'πηρεσία δεν 
είναι απαραίτητη. Απαράί 
τητη όμως προ’υ'πόθεση 
να μπορεί να ταξιδεύει. 
Πληροφ. στα τηλ. 9—1 
π.μ. 220715 και 5—8 μ.μ. 
288289.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα­
σθεί στην καφετέρια πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB». Πληρο- 
φοιρίες Ανωπόλεως 4, πάροδος 
Αβέρωφ.

(Ζ 766) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά- 
οικύ ηΛίκιας μέχρι 16 ετών.. 
Πληροφορίες τηλ. 250883.

(Ζ 739) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για να εργα­
σθεί σε σουβλοτζίδικο. Πληρο­
φορίες Έβονς .64 (δίπλα στου 
Ομηρόλη).

(Ζ 737) 1—6
ΛΙΟΦΥΤΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από πε­
πειραμένο συνεργείο για μάζε­
μα. Τηλ. 243372 καθηιμορινά ο­
πό 5-8 μ.μ., κ. Ορέστη.

(Ζ 754) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεωκόρος άνδρας ή 
γυναίκα δια τον ιερόν Νοόν 
Γιιαναγίας Σταιυροφορων. Πλη­
ροφορίες εις Ιερόν Ναόν, τηλ. 
286764.

( Ζ 731) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για συνερ 
Υασία. Πληροφορίες κ. Μόνο, 
τηλ. 256249.

(Ζ 753) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 ηλεκτρονικοί για 
εργασία σε βΊοτεχνίσ. Επίσης 
τορνοδόρος με πείρα και βοη­
θός για μόνιμη απασχόληση 
στη ΒΙ.ΠΕ.Η. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243442, κ. Γιώργο.

(Ζ 736) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πιυζά,μες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά.

ΖΗΤΩ ν' αγοράσω σε τιμή ευ­
καιρίας έγχρωμη τηλεόραση 
και διπλό ραδιοκασετόφωνο, ε­
λαφρώς μεταχειρισμένα. Τηλ. 
289043, κ. Μηνά.

(Ζ 734) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια γυναικείων ενδυμάτων να 
εργασθεί., σε βιοτεχνία, τηλέφ. 
282831. ........

(Ζ 735) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ. Κυρία, ή δεσποινίς 
για να εργασθεί σε εστιατόριο 
εντός Ηρακλείου, άνευ οικογε­
νειακών υποχρεώσεων. Τίληρο- 
φορίές τηλ. 239021.

(Ζ745) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτες 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 
250743 — 250160

(Ζ 746) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλύντή- 
ριο αυτοκινήτων. Εργασία μό­
νιμη. Τηλ. 250608.

(Ζ750) 1—8
ΖΗΤΩ νρ ενρικιάσω· διαιμέρι- 
σμα τεσσάρ.ι πολυτελούς κα­
τασκευής. Γιά μη ετοιμοπιαρά- 
δατο διαμέρισμα μπορώ να πε­
ριμένω μέχρι τον Απρίλιο. Τη­
λέφωνο 0841 - 31220.

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑ1 κατάστημα κεν­
τρικό στην οδό Έβανς 70, συ­
νολικού εμβαδού 420 μ2 σε ι­
σόγειο και 3 ορόφους ειδικά 
κατασκευασμένο για πολυκατά­
στημα, με σύγχρονες προδια­
γραφές και σε λογική τιμή. Πλη 
ροφορίες τηλ. 241145.

( Ε 614) 1—2

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για 
τη νέα DISCO LIFE. Τηλ. 
280656 Λ. Ικάρου 24.

(Ζ 775) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής οδοστρω­
τήρα ή άλλων μηχανημάτων ο- 
δοποΓί.σς. Επίσης μάντρα οι­
κοδομικών υλικών για αγορά ή 
συνεταίρος. Διαθέτουμε πετρέ­
λαιο και αυτοκίνητο. Τηλέφ. 
253568 — 244166

(Ζ 779) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία 
Δασκαλογιάννη, Χατζημιχάλη 
Γιόνναρη 7, υπόγειο' 70 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 236410.

(Ε 606) 1

(Μ 955) 1—10 (Ζ777) 1—6

(Ε 530) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια α' 
κατηγορίας για την χειμερινή 
περίοδο στην παραλία Γάζι. Τι­
μή 10.000 δρχ. πληρωμένα ρεύ­
μα - νερό. Πληροφορίες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300 
τ.μ. εις περιοχή, Εσταυρωμέ­
νου. Βιομηχανικό ρεύμα, τηλέ­
φωνο και νερά. Πληροφορίες 
τηλ. 250944 — 250983,

(Ε611) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
λεωφόρος Ακαδημίας οικία (4) 
κυρίων, δωματίων κλπ. βοηθη­
τικών χώρων, επιφάνειας 120 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 871398.

(Ε 612) 1—5

821513 — 821396.
(Ε 589)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
καφενείου, πλήρως

1—10

επιχείρηση 
εξαπλισμέ-

νου, στην λεωφ. 62 Μαρτύρων 
σρ, 12. Πληροφορίιες τηλέφωνο 
255980.

(£590) 1—6

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ Δασκαλογιάν- 
νη ενοικιάζεται υπόγεια αποθή­
κη 70 τ.ιμ.,, κατάλληλη για ο- 
ποιαδήποτ'ε χρήση. Τηλέφωνο
231593.

(Ε 558) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και γκαρ- 
σονιέρα, νέα κατασκευή, στο 
Μασταμπά. Τηλ. 235897.

(Ε 591) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α­
νεξάρτητη δίπλα , στ,ρ εργοστά­
σιο; πρώην Βαθυπέτρου. Τηλ.
234295.

(£613) 1—3

1 
ΓΠ

Τη
ν η

»,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο Μόσταμπά, οδός Πατριάρ- 
χου Γρηγορίου Έ αρ. 26. Πλη­
ροφορίες εντός.

(£616)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια

1—2

με
κεντρική θέρμανση, Πατριάρ- 
χου Φωτίου 56, Μασταμπά. Τη­
λέφωνο 258067.

(£615) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Ημι υπόγεια 
διαμερίσματα δύο δωματίων 
για; φοιτητές - φοιτήτριες. Τη-
λέφωνο 242279. 

(Ε532) 1—15

Α ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΓ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Ε.Μ.Π.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΌΤΗΤΟΣ
ρ— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κοτασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές 

Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω ταυ ι

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας r
Τηλ.: 289296 —

Αβέρωφ γωνία
^5118

ανδρικά - γυναικεία 
Άμεση εξυπηρέτηση 
πρατήριό μας στο 
Τηλ. 258413.

(Ζ396)

- παιδικά, 
από το 

Ηράκλειο.

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού και πρώ­
των τάξεων Γυμνασίου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 231649, 10-12 
π,μ.
(Μ 948) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο πτυχίο παρα­
δίνει μαθήματα σε πα.ιδιά Δη­
μοτικού και ΓυΙμνασίου;. Επί­
σης παραδίνει Αγγλικά - Γαλλι­
κά σε προχωρημένους και αρ­
χάριους μαθητές. Πληροφορίες 
τηλ. 241295 (ώρες καταστημά­
των).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Ηλεκτροσυ-

(Μ 949) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φιυσικομαθητ 
ιματικής Σχολής, στο πτυχίο, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού, Γυιμνα-
σίσυ, Α' και 
λογικές. Τηλ.

(Μ 945)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

Β' Λυκείου. Τιμές 
252494.

Μαθηιμοτικών πα-
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 233828 από 3-6 μ.μ.

(Μ 947) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη φροντι­
στηριακή πείρα, εγκατασταθείς 
εις Ηράκλειο, παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα Φυσικής - Χη­
μείας - Μαθηματικών σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου με­
μονωμένα ή σε γκρουπ. Επίσης 
αναλαμβάνει υπεύθυνα και προ­
ετοιμάζει αδυνάτους μαθητές 
για τα πρόχειρα διαγωνίσματα 
του Α' τριμήνου. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 243036.

(Μ 946)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής με ανά­
λογα προσόντα για ξενοδοχείο 
στην περιοχή Σταλίδας. Μόνι­
μη δισμσνή εντός. Πληροφορίες
τηλ. 222103 ή 222104.

(Ζ 803) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο- 
κατασκευαστές - σιδηροκατα- 
σκευαστές από την ΤΕΑΣ Γ. 
Ανδρουλάκης και Σία Ο.Ε. Ω­
ράριο συνεχές, πενθήμερο. 
Πληροφορίες τηλ. 234771.

(Ζ 733)

γκολλητές. β) Βοηθοί σε σιδη- 
ροκατασκευές. γ) Τεχνίτες για 
πλακοστρώσεις πεζοδρομίων, δ) 
Νέος ή νέα με γνώσεις λογιστι­
κής. Πληροφορίες τηλ. 230402 
— 231487.

' (Ζ 763) 1—6
Ο ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ Συνεταιρι­
σμός Ασκών Πεδιάδας ΖΗΤΕΙ 
για το ελαιουργείο του διπλω­
ματούχο ηλεκτρολόγο - μηχα­
νικό για την ελαιοκομική πε­
ρίοδο 1986 - 87. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Πληροφορίες τηλ. 
(0891) 31674.

(Ζ 764) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να εργασθεί 
στην περιποίηση αλόγων από 
το Κέντρο Ιππασίας, Καρτεράς. 
Τηλ. 282005, 7-8 π.μ.

ΑΠΟ βιομηχανία επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχν. ξυ­
λουργοί, επιπλοποιοί κιαι βοη­
θοί τους. Πρόσφέρονται πεν­
θήμερος εργασία, απεριόριστο 
ύψος αποδοχών ανάλογα με την 
προσφερομένη εργασία. Τυπο­
ποιημένη πίαραγωγή,. Μόνιμη 
εργασία ή και εποχιακή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227427, κ. Κώ- 
τση Ιωάννη, ώρες 8 - 4.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή και ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ 2 δυάρια με κεντρ ική 
θέρμανση. Τηλ. 283150.

(£585), 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, πολυτελούς κατα- 
σκευής, ι>πί της οδού Αβέρωφ 
27, 2ος όροφος. Τηλ· 286293 
— 282218.

(Ε 600) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
αρίστης κατασκευής, επιπλωμέ­
νες, λίγο μετά το Γιόφυρο. Πλη 
ροφορίες τηλ. 251050 - 251727

(Ε 609) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο οπι- 
πλωιμένο για φοιτητές. Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΓ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΡΑΦΕΙΑ 

ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ X» t WO* 
(Ετοιμοπαράδοτα καί υ· ι, 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΓί 'τ <

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ο.Ε.Ε
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ: Οοο,. ..

Τηλ. 223977 — 3« ο
(Πλ«τ. Κ·ονάφ·ν — ι *’

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 2360"

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟ . Α 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

(Ζ 787) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένος τορ­
ναδόρος και δύο μικροί μέχρι 
17 ετών για πρωινή μόνιμη ερ­
γασία από ρεκτιφιέ μηχανών. 
Εργασία πενθήμερος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250698.

(Ζ781) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία από 
40 - 50 χρόνων για επίβλεψη 
μωρού 16 μηνών απογευματι­
νές ώρες από 1ης Δεκεμβρίου. 
Πληροφορίες τηλ. 222659, ΜΟ­
ρίκα Τερζή.

(Ζ 785)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή 
χωρίς οικογενειακές 
σεις για να εργαστεί

1—2 
δεσποινίς 
υποχρεώ- 
σε άρτο­

πσιείο - ζαχαροπλαστείο, θα 
προτιμηθεί με σχετική προ'υ'­
πηρεσία. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 233192, 3-5 μ.μ. — 8-11 
μ.μ.

(Ζ 782) 1—3
ΖΗΤΩ να αγοράσω ή να νοι- 
κισσω μονσκατοικίπ 3 δωμα­
τίων περιοχή Μασταμπά - θέ- 
ρισο ή έξω από τα τείχη. Τηλ.
233082.

(Ζ 783)
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ

1—3 
οικοδομικών

έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για την κατασκευή 
δημόσιου έργου στον Άγιο Νι­
κόλαο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284155 ώρες γραφείου.

(Ζ756)

(Ζ 726) 1—9
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες · 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο' μουσικό πρόγραμμα;, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τήλέφω- 
νο 237644.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιος 
Τεχνικού Λυκείου ,ή σχεδιά- 
στρια. Πληροφορίες Τεχν. Γρα­
φείο Δημ. Καπετανάκη, τηλέφ.
221727, 
226712.

(Ζ 749)

εργάσιμες ώρες ή

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για βουλκα­
νιζατέρ από 15 - 20 ετών. Αφοί 
ΘΕΜιΕΛΗ, Λ. Κνωσού 154, τηλ. 
236267.

(Ζ 748) 1—6

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛ­
ΦΑ» ζητά οδηγό χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις. Επίσης υ­
πάλληλο χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις. Πληροφορίες τηλ. 
231125.

(Ζ778) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων, τεχνίτες και 
βοηθοί. ΙΚΑ και ικανοποιητικό 
ημερομίσθιο. Τηλ. 251109 ή
227359.

(Ζ 770) 1—20

253172.
(£610) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα στην οδό Λασηθίου 29. 
Πληροφορίες στον σ' όροφο.

(Ε 607) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό θε- 
,ρίσου '4 μονοκατοικία; επιπλωμέ­
νη. Πληροφορίες τηλ. 223043.

(Ε 608) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων μιε λουτρό 
και κουζίνα, οδός Γοργολατνη 
4. Πληιροφορίες εντός.

(Ε 594) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημά 70 
τ.μ. απέναντι οπό τα παλαιά 
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250189.

(Ε 592) 1—,6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφιείό 25 τ.μ. 
στο Μέγαρο «Ηλεκτρα», 2ος ό­
ροφος. Τηλ. 236369 - 227839.

(Ε 555) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι .4 1)2δω- 
ματιίων^ σιόγιειο, ανεξάρτητο, 
περιοχή θεραπευτηρίου, μόνο 
γιά κοπέλες. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να εργασθεί ως ντήλερς καλ 
λυντικών. Προμήθεια πολύ ι·κα- 
νοποιητική. Τηλ. 282612.

(Ζ 769) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς αγορά με 
την άδειά του ή μόνο η άδεια. 
Πληρωμή μετρητοίς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 244047.

(Ζ 772) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικοδόμοι (κτί­
στες, μπετατζήδες, σοβατζή­
δες) για 5μηνη συνεχή εργασία 
στον Άγιο Νικόλαο. .Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληροφορίες 
τηλ. 258334 (από 2-10 μ.μ.).

(Ζ 773) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
την καφετέρια «Κρήτη». Πλη­
ροφορίες τηλ. 233756 ή 228178

(Ζ771) 1—6

BIZARRE, τελευταία λέξη στο Ανδρικό ντύσιμο σας.
ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΥΝΤΑΚΗΣ, Κοζύρη 1, (Πλ. Δασκαλογιάννη) Τηλ. 225115.

286253.
(£587) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέραη- 
ιμΓυπόγειος για φοιτητή ή φοι­
τήτρια, οδός Γ. Πετρακογιώρ- 
Υη αρ. 49, τηλ. 236582, ώρες 
2-5 μ.μ.

(Ε577) ' 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειό κατά­
στημα ή αποθήκη 120 τμ. επί 
της' οδού Ανωπόλεως 4. Πλη­
ροφορίες τηλ, 284298,
: (492) 1—10
ΕΝ0ΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε- 
ναμισάρι για νεαρό ζευγάρι χω­
ρίς παιδιά ή εργαζόμενη κοπέ­
λα. Ώρες 10-1 πρωί, 6-8 
βράδυ, Γιαμαλάκη 19, Καμα­
ράκι.

(Ε603) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πατάρι 40 τ.μ. 
στην οδό Δαιδάλου, κατάλλη­
λο για γραφείο. Πληροφορίες 
τηλ. 253224 — 253518.

(ΕΘ04) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια σε ξενοδοχείο περιοχή 
Χανιώπορτα, οδός Πετλεμπού- 
ρη 1θ, για φοιτητές μέχρι τον 
Ιούνιο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255765.

(£602) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους για εργαζόμενους ή 
σπουδαστές. (Νεόκτιστη οικο­
δομή). Τηλ. 223020 — 228836 
και 227817.

(Ε 593) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο 
για σπουδαστές σε ξενοδο 
χείο πόλεως. Ιδιαίτερο 
λουτρό, θέρμανση και τη 
λέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250047 και 250069.

(Ε549) 1—10

Όλα στην πρόσοψη, ΑΡίΣΤ: ΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ | 
και με μεγάλες βεράντες, επί της οδού ΔΙΟΝ. ΦΡΑ- | 
ι λΙΑΔΑΚΗ 19, στη θέρισσο ΔΑΝΕΙΑ ΔΕΚΤΑ. ι

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα

Πληροφορίες:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΖ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνετα - Αρίστης καταστώιης - Στο πανταχοθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟ ΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΧ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΑΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
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0 OTE ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΑ
ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

8.900.000 ΔΡΧ.

ΣΤΟ ΠΑΝ)ΜΙΟ

ΚΡΗΤΗΣ

_Χθές Σήμερα Αύριο

0 Γ ιόν νάνι ν δεν πήγε να συζητήσει για την 
ανανέωση συμβολαίου του μετπν ΠΑΕ-ΟΦΗ της

Από την Περιφερειακή Διεύ 
θυνση του ΟΤΕ Κρήτης, πή 
ραμε την παρακάτω απάντη 
ση, σε δημοσίευμά μας: 
Κύριε Διευθυντή, 
Σχετικά με το δημοσίευμα 
εφημερίδας σας στο φύλλο

,άθεση. θα εξαρτηθεί από τη ν 
ρεια το>ν εργασιών δικτύου.

πο

Οι εργασίες εγκατάστασης 
του νέου δικτύου βρίσκονται σ

ΥΠΑΡΧΕΙ πιθανότητα ο Ράικο 
Γιάνανιν να αλλάξει φανέλλα από 
τον Δεκέμβριο και αυτό γιατί η 
διαφορά των χρημάτων που ζη 
τούσε, από αυτά που του έδινε 
ο ΟΦΗ ήταν αρκετά μεγάλη.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο Γιάνανιν 
για συμβόλαιο δυο ετών ζητού 
σε 21 εκατομμύρια δρχ. εκτός 
από τους μισθούς και τα πριμ 
που θα έπαιρνε. Ο ΟΦΗ του πρό 
σφερε 9 εκατ. δρχ. για δυο χρό 
νια, συν τους μισθούς και τα 

•πριμ.
ΜΕΤΑ το φιλικό του Αγ. Νικο 

λάου. εκπρόσωπος του ΟΦΗ έ­
κλεισε ραντεβού με τον Γιάνανιν 
για χθες το μεσημέρι στα γρα­
φεία της ΠΑΕ—ΟΦΗ προκειμέ- 
νου να συζητήσουν το θέμα της 
ανανέωσης του συμβολαίου του. 
Ο Γιάνανιν δεν εμφανίστηκε στο 
ραντεβού, ούτε και στην προπό 
νηση το απόγευμα.

ΣΕ συμπαίκτη του είπε ότι θα 
πήγαινε στον ΟΤΕ να τηλεφωνή 
σει στον πατέρα του στην Γιουγ 
κοσλαβία γιατί είχε πληροφορη 
θεί ότι ήταν άρρωστος. Αυτό κα 
τά την γνώμη μας είναι δίκαιο 
λόγια γιατί και αν ακόμη βρισκό 
ταν στον ΟΤΕ θα μπορούσε να 
κάνει ένα τηλεφώνημα στο γήπε 
δο και να δικαιολογηθεί, αυτός 
που πάντα ήταν συνεπής και τυ 
πικότατος.

Γκέραρντ ο οποίος έκανε ανάλυ 
ση των αγώνων της ομάδας του 
με τον Διαγόρα, τον Ηρόδοτο, 
την ΕΑΡ και τον ΑΟΑΝ.

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί στις 10 θα 
γίνει προπόνηση και θα επιλε- 
γούν οι 16 για τον αυριανό αγώ 
να Κυπέλλου με την Θήβα. Οι 
παίκτες δεν θα αποσυρθούν σε 
ξενοδοχείο, αλλά θα πρέπει να 
είναι 11 το βράδυ στο σπίτι 
τους για ύπνο.

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Θήβα θ' αρ 
χίσει στις 2,30' μ.μ., θα το διευ

ρές εκπλήξεις, γι' αυτό και θα αν 
τιμετωπίσομε την Θήβα με προ 
σοχή και σοβαρότητα.

— Για μένα ο Γιάνανιν ανήκει 
στη δύναμη του ΟΦΗ και θα τον 
χρησιμοποιήσω τόσο την Τετάρ 
τη (αύριο) όσο και την Κυρια­
κή. Αν τελικά φύγει το κενό του 
θα 'καλυφθεί από άλλο συμπαί- 
κτη του. Τώρα αν θα αποκτηθεί 
άλλος ξένος παίκτης, θα ήθελα

της 13ης —ΤΊ—86 όπου αναφέ 
ρεστε στο Πρόγραμμα τηλεφω 
νοδότησης Νομού ' Ηρακλείου 
θεωρούμε χρήσιμο να διευκρινί 
σουμε τα εξής:

Στα Αστικά τηλεφωνικά Κέν 
τρα της πόλης Ηρακλείου έ 
χουν ήδη εγκατασταθεί 13.000 
νέες παροχές των οποίων η δι

εξέλιξη και προβλέπεται 
κληρωθούν στη διετία 
88.

Στο διάστημα αυτό 
ται ικανοποίηση των οι

να ολο
1987 —

θα γίνε 
«κρεμών ’

αιτήσεων νέων συνδέσεων στα 
διακά και σύμφωνα με τον Τρό ; 
no που καθορίζει ο Τηλεφωνι ■
κός Κανονισμός.

Με τιμή
ΕΜΜ. ΠΑΝΤΟΥΒΑΚΗΣ

θύνει δε ο κ. Γεωργιάδης 
Συνδέσμου Δράμας.

του

να είναιι στην ίδια θέση με 
Γ ιάνανιν.

— Είμαι ευχαριστημένος 
τα τρία φιλικά που δώσαμε

τον

από 
τις

ο

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνηση 
τεχνικός ηγέτης του ΟΦΗ κ.

Γκέραρντ απαντώντας και σε σχε 
τιικές ερωτήσεις δήλωσε τα εξής:

— Οι «μικρές» ομάδες στο 
Κύπελλο δημιουργούν πολλές φο

τελευταίες μέρες, παρά το γεγο 
νός ότι οι αγωνιστικοί χώροι 
στους,ρποίους παίξαμε δεν ήταν 
καλοί. Είναι κρίμα που στην Κρή 
τη δεν υπάρχουν πολλά καλά γή 
πεδα. Πάντως έβγαλα τα συμπε 
ράσματα που ήθελα και οπωσδή 
ποτέ οι παίκτες μου έτρεξαν και 
δούλεψαν μέσα στο γήπεδο σω­
στά.

Ηρόδοτος και ΕργοτέΛπς 
παίζουν κύπελλο εκτός

ΕΚΤΟΣ) έδρας αιγωνιζονται 
αύριο για το Κύπελλο Ελ

Με ποσό 387 εκατοίμμυρίων' 
χρηματοδοτούνται τα ΑΕΙ και 
οι φοιτητικές λέσχες της χώρας 
Εξ αυτών το πανεπιστήμιο Κρή 
της θα πάρει 8.900.000 δραχμές

ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ
ΧΩΡΩΝ

Το χείιμε,ρινό ωράριο του Α 
ρχαιολογικού Μουσείου Ηρακ 
λείου και των Αρχαιολογικών 
χοίρων που ισχύει από την 1η
Νοειμβριο^

Προισ. Συγικρ. Ηρακλ. Κρήτης ■· ου 1987,

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) — 
Κατά την χθεσινή κλήρωση του
ΛαΊ'κού Λαχείου, κέρδισαν 
παρακάτω αριθμοί:

54209, Δρχ. 12.000.000
14106, Δρχ. 2.400.000
30022, Δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.
4332 21253 46149 70079

Από 120.000 δρχ.
1183 9639 17007 26015

42106 48933 58804 63182
Από 60.000 δρχ. 

6595 12513 15565 
28839 32256 33888 
44039 44216 50666

19811

οι

76966

36767
64901

24127
38880 40334
51985 56461

Μουσείο
Φαιστός

μέχρι τις 31 Μαρτί 
αίναι το παρακάτω 
Ηρακλείου, Κνωσός, 
8—Ι1ι7 Καθημερινές,

ΜΙΑ ερώτηση για τους συναδέλφους τόυ Γραφείου Τύπου τηζ 
Νομαρχίας: Δημοπρασίες, διακηρύξεις, διαγωνισμοί κλπ. αποτε 
λούν γι' αυτούς ειδήσεις ώστε να περιλαμβάνονται στο καθημ^ρ] 
νό δελτίο Τύπου; Αν ναι, έχουν διαφορετική αντίληψη, του τι εί 
ναι είδηση απ' όλους τους άλλους συναδέλφους. Καλύτερη και 
σοβαρότερη αξιολόγηση δε θα έβλαπτε...

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ για το Πολυτεχνείο, εκτός από την κεντρική, j. 
γιναν σ' όλους τους χώρους δουλειάς, στα σχολεία, το Παν)μι0, 
στα ΚΑΠΗ κ.α.

«ΡΥΠΟΙ στο περιβάλλον: Η δράση, τους στα οικοσυστήματα, 
τον Άνθρωπο και τα ζώα», είναι το θέμα της διάλεξης που διορ 
νανώνει αύριο στις 5 το απόγευμα το Φιυσικό Τμήμα του Π.Κ. 
Ομιλητής θα είναι ο κ. Ευριπίδης Στεφάνου. Η διάλεξη θα γίνε| 
στο Αμφιθέατρο Β' του Παν)μίου.

Ο ΠΡΩΤΟΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο πρώτος αριθμός 54209 της 
χθκηνής κλήρωσης του Λαϊκού 
Λαχείου, που κερδίζει 12 εκατό 
μμύρια δραχμές, πουλήθηκε 
στο Ηράκλιειο από το πρακτο

Κυριακές και εξαιρέσιμες.
Κάθε Δευτέρα Μουσείο Ηρα 

κλείου κλειστό.
Γόρτυνα, Αγια Τριαδα, Τύ 

λιάσος, Νϊρου Χάνι 8.45—45. 
καθημερινές, Κυριακές και εξαι 
'Ρέσιμες 9.30-^14.30 Κάθε Δευ' 
τέρα Νίρου Χάνι κλειστό.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ιρειο του κ. 
οδός Ταγμ. 
Τροχαίας).

ΕΥΤ ΜΑΝ1ΑΔΗ, 
Τζουλάίκη (έναντι

Επίσης στην πόλη μας που­
λήθηκε και τετράδα του 2ου α­
ριθμού 14106 που κερδίζει 2. 
400.000 δρχ., από το πρακτο­
ρείο του κ. Πιτουλάκη.

17—11—1986
Ν. ΥόρΚης 135,451 140,979
Δ. Γερμανίας 57,416 70,168
Γαλλίιας 20,599 21,439
Αγγλίας 193,638 201,542,
Ελβετίας 81,285 84,603
Ολλανδίας 59,243 61,681 ;
Ιταλίας 100 μι. 9,664 10,061 '
Δανίας 17,729 18,459
Αυστρίας 9,506 9,897
Σουηδίας 19,404 20,203
Νορβηγίας 17,904 18,661

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ την Κυριακή με μεγάλη επιτυχία, το σεμινά 
ριο με θέμα: «Ο Στρατηγικός Σχεδιασμός ως μέσο ανάπτυξης rq, 
επιβίωσης των επιχειρήσεων» που διοργανώθηκε από το παράρ­
τημα ΕΛΚΕΠΑ Ηρακλείου στο ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ Ηρακλείου. Το 
σεμινάριο είχε διάρκεια 22 ώρες, από 14 μέχρι 16-11-86. Συμμετεί 
χαν 26 άτομα, ειπχειρηματίες, ανώτερα και ανώτατα στελέχη ις 
συνολικά επιχειρήσεων και συνεταιρισμών.

ΟΜΙΛΙΑ με θέμα «Η υπέρταση» θα γίνει αύριο στις 10 το πρωί 
στην αίθουσα, του ΚΑΠΗ θερίσσου από σπουδαστές της Νοση 
λευτικής του ΤιΕΙ Ηρακλείου. Στην ίδια αίθουσα θα προβληθεί την 
Πέμπτη σλάιτς με θέμα «Άγιοι Τόποι». Η προβολή θα γίνει στις 
5,30' μ.μ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΣΤΟ μεταξύ η ΠΑΕ-ΟΦΗ έκανε 
προσφορά στον παίκτη με πο- 
σόν 9 εκατομ. δρχ. (συμπεριλαμ 
βανομένου και του ποσού της 
Εφορείας) την οποία Δικαστικός 
Επιμελητής θυροκόλλησε χθες το 
απόγευμα στο σπίτι του Γιάνα- 
νιν αφού αυτός δεν εμφανίστηκε

λήδας ο Ηρόδοτος και 
ργοτέλης.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΣΤΑ ΦΑΡΣΑΛΑ

ΣΤΑ Φάρσαλα με τον

ο

τόπι

για να την παραλάβει.
ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογραφι-

κό Αχιλλέα παίζει ο Ηρόδοτος 
ο «ποιος πηγαίνει ιμε 12 ποδοσ 
φαιριστιές και χωρίς συνοδό, α 
φαύ η! ΕΠΟ εξακολουθεί να μην 
καλύπτει ούτε τα έξοδα μα την

<Ο ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ του Ηροδο 
του Α,χιλλέάς Φκβρίσάλωιν αγω 
νίζεται στην Γ Εθνική (Βορ 
ράς) και αυτή την στιγμή (συ 
στεγάζεται» στην τελευταία θέ 
ση του βαίθμολόγιικσύ πίνακα’, 
με δυο ακόμη ομάδες και με 4 
(βαθμούς. Εχει σημειώσει 5 καί 
έχει δεχθεί 10 γκολ.

60216 66173 68186 72242 73914
75843 79400

Από 36.000 δρχ.
562 

18279 
27207 
39482 
54959 
71661

5103 8087 8888 14253 
19060 22885 23516 25204 
30874 34435 37348 38099 
43308 44977 47351 49584
63604 64196
73133 75132

64220 69398

Από 24.000 δρχ.
2104 3345 5884

11101 11832 12564

77887 78438

ΡΙΖΙΚΗ ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Η υπερτρίχωση θεραπεύεται ανώδυνα, γρήγο­

ρα, υπεύθυνα και χωρίς σπυάδια, από την ειδι­
κευμένη αισθητικό κ. Καίτη Κουναλάκη - Μπου- 
δάκη.

Η αναλγησία επιτυγχάνεται με ειδικό μηχά­
νημα.

κές πληροφορίες ο Γιάνανιν έχει 
επαφές με παράγοντες της ΑΕΚ 
στην Αθήνα, κατά μια· εκδοχή δε 
έχει υπογράψει και δελτίο .

ΠΑΡΑΓΩΝ της ΠΑΕ-ΟΦΗ που 
ρωτήθηκε χθες για το θέμα είπε 
τα εξής: «Όπως κατ' επανάληψη 
έχομε δηλώσει ο Γιάνανιν δεν 
μπορεί να πάει σε άλλη ελληνική 
ομάδα χωρίς_ την συγκατάθεση 
του ΟΦΗ. Εμείς του κάναμε μια 
προσφορά και αν δεν την σποδέ 
χθεί θα πρέπει μέσα σε δέκα μέ 
ρες να μας φέρει αντιπροσφορά 
από τυχόν άλλο Σύλλογο. Αν ο 
ΟΦΗ του δώσει τα χρήματα της 
αντιπροσφοράς τότε μένει στην 
ομάδα μας. Αν θεωρηθεί υπερβο 
λικό το> ποσόν της αντιπροσφο­
ράς, τότε ο Σύλλογος που τη ν έ­
χει κάνει θα πρέπει να πληρώσει 
το ποσόν αυτό (της αντιπρο­
σφοράς) στον ΟΦΗ και στον 
παίκτη οπότε και θα τον αποκτή 
σει. Έτσι δηλαδή ακριβώς που 
έγινε με την περίπτωση απόκτη 
σης του Μιχαλίτσου».

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΘΕΜΑ ΙΣΗ

Ο ΙΔΙΟΣ παράγων είπε ότι δεν 
υπάρχει θέμα για τον Ιση. Ο παί 
κτης — πρόσθεσε — έχει δετές 
συμβόλαιο στον ΟΦΉ και θα μεί 
νει για τέσσερα ακόμη χρόνια.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­

σφαιριστές του ΟΦΗ προπονή 
θηκαν εντατικά στο κυρίως γήπε 
δο του Συλλόγου υπό την καθο 
δήγηση του κ. Γκέραρντ και των 
συνεργατών του.

ΑΠΟ την προπόνηση απουσία 
ζαν οι Γιάνανιν, Ίσης και Περ­
σίας. Οι δύο τελευταίοι προπο 
νήθηκαν μόνοι τους. Ο Ισης θα 
είναι παρών στον αγώνα με τον 
Ολυμπιακό ενώ ο Περσίας θα 
μπει στο κανονικό πρόγραμμα 
των προπονήσεων από την προ 
σεχή Δευτέρα.

ΠΡΙΝ από την προπόνηση μίλη 
σε στους ποδοσφαιριστές ο κ.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στα Φάρ 
σαλα θα πάνε οι εξής ποδοσ 
φαιριστές:

Χανιωτάκης, Ασλάνης, Βο
ργιάς 
ας, 
ράκης

Κοιίλιάοας, Νιόπλι
Παπεατζιής, Ποωτογε 

Μανιός, Τσιρώκος,
Μαΐρινάκης, Καμίτσης, Κου 
τσάικης.
ΤΟΥΣ Ποδοσφαιριστές θα 

συνοδεύσιει ο βοηθός προπονη 
τή κ. Παιπαθανασιου, ενώ σήμε 
ρα το βράδυ θα πάει στα Φάρ 
σαλα και ο προπονητής κ. Ναλ 
μ,πότης, ο οπαίος βρίσκεται 
στη Θεσ)κη, όπου ειπιοκέφιθηκε 
την οικογένεια του, με την ευ 
καίρια διακοπής του πρωταθλή 
ματας.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΣΤΟ ΠΟΔΥΚΑΣΤΡΟ 

ΣΤΟ Πολυκαστρο με την ο 
μώνυμη τοπική αμαδα αγωνίζε 
ται ο Εργοτέλης. Η αποστολή 
των κιτρινόμαυρων θα φύγει αε 
ροπαριικώς σήμερα το βράδυ, 
συμμετέχουν δε σ αυτή οι εξής 
ποδόσφα ιριστές:

Χαλκιαδάκης, Σκώτος, Μα 
μόκας, Πασσώς, Καοα 
τζάς, Μπόλος, Δοϋϊκάς, 
Φραγκιαδάκης, Αντωνόπου 
λος, Κιεφάκης, Καρέλλης, 
Πετράκης I και Π Σπιθά 
κης, Λάιμπρου Μερταράκης

ΤΟ Πολυκαστρο· (Τ' Εθγιική 
—Βορράς), βρίσκεται στην 9η 
θέση του βαθμολογίικοό πίνακα 
με 7 βαθμούς και 5—>10 τέρμα 
τα.

Το μπόοκετ Α' κατηγορίας
ΣΤΟΥΣ αγώνες που έγιναν το 

Σάββατο για το πρωτάθλημα 
μπάσκετ Κρήτης Α' Κατηγορίας 
Ανδρών σημειώθηκαν τα εξής α­
ποτελέσματα: Ηρόδοτος — ΟΑ 
Χανιών 78—66, Ηράκλειο -— Ο. 
Φ.Η. 62—80 και Κύδων — Εργο 
τέλης 57—48.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΕΙΧΕ
ΤΟ ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ

ΣΕ όλη την διάρκεια ταυ αγώ 
να ο Ηρόδοτος είχε το προβάδι 
σμα στο σκορ όπως δείχνουν και 
τα πεντάλεπτα: 8—·6, 13—12, 
25—21, 37—33, 48—40. 60—47 
69—58, 78—68.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Σκάνδαλά 
κης και Μαγγανάς.

ΟΙ αντίπαλοι χρησιμοποίησαν 
τους εξής αθλητές:

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Μπαλαμούτσος 
14, Πετράκης I 10. Πετράκης II 
2, Παύλου 4, Τσιράκος 11, Σκου 
λατάκης 25, Δερμιτζάκης 2, Πί- 
σας 10, Σακουλάκης, Ζουρίδης.

Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ: Παπαδάκης 23, 
Σβουράκης 13, Παπαγρηγοράκης 
8, Κώτσογλου 7, Ζέρβας 6, Μπα

Μικρό άΛΛά ένΰιαφέροντα
• ΣΤΟ πρώτο διασυλλογικό 

πρωτάθλημα Κρήτης η ομάδα 
του ΟΑΑΗ με τρεις διαδοχικές νί 
κες (ΟΑΑΗ —- ΣΚΟ Ρεθύμνου 
12,1)2—1,1)2, ΟΑΑΗ—ΟΑ Χανί 
ων 7,1)2—6,1)2 και ΟΑΑΗ — 
Κύδων 9—5) κατέκτησε τα πρω 
ταθλήματα Ανδρών και Γυναικών 
και ήλθε δεύτερη στα πρωταθλή 
ματα Εφήβων και Προεφήβων, ό 
που τους τίτλους κατέκτησαν αν 
τίστοιχα η Εφηβική ομάδα του 
ΟΑΧ και η Προεφηβική του Κύ 
δωνα. Στη γενική βαθμολογία 
για μισό βαθμό έχασε την πρώ 
τη θέση (Ο ΟΑΑΗ συγκέντρωσε 
29 βαθμούς και ο ΟΑΧ 29,1)2, 
που παρά την μία ήττα στο πα 
θητικό του κατόρθωσε να νική­
σει στη γενική βαθμολογία).

• ΧΘΕΣ το απόγευμα οι αθλη 
τές και αθλήτριες του ΚΟΗ, με 
επικεφαλής το Διοικητικό τους 
Συμβούλιο πριν από την προπό 
νηση πήγαν στο Μνημείο του Ά 
γνωστού Στρατιώτη και κατέθε 
σαν από ένα λουλούδι σαν ελόχι 
στο δείγμα τιμής προς τους ή- 
ρωες του Πολυτεχνείου.

• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη θα διεξα- 
χθούν οι αγώνες του Α' Ομίλου 
της Β' Κατηγορίας, της 7ης αγω 
νιστικής ημέρας.

• ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας στη σημερινή συνεδρίαση 
του Διοικ. Συμβουλίου του Συν 
δέσμου Διαιτητών Ποδοσφαίρου 
θα τεθεί θέμα αν θα πρέπει οι 
διαιτητές να διευθύνουν τα παι 
χνίδια του Α.Ο.Τ. στο Τυμπάκι, 
μετά τα γεγονότα του περασμέ 
νου Σαββάτου.

• ΕΝΑΣ σούπερ τυχερός στο 
ΠΡΟ-ΠΟ του Σαββατοκύριακου,

μοναδικός 13άρπς, κερδίζει 55. 
020.040 δρχ. Στον ίδιοι διαγωνι 
σμό βρέθηκαν 99 στήλες με 12 
επιτυχίες και κάθε μία κερδίζει 
458.350 δρχ. καθώς επίσης και 
1495 στήλες με 11 επιτυχίες που 
κάθε μια κερδίζει 24.830 δρχ. Να 
σημειώσουμε ότι η «Π» στα προ 
γνωστικά της είχε 11 ορθές υπο 
δείξεις (ΙΙάρι), συμπεριλαμβανο 
μένης και της έκπληξης — για 
πολλούς — της ισοπαλίας της 
Λίβερπουλ με την Σέφφιλντ.

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
Α' Κατηγορίας σημειώθηκαν το 
Σάββατο τα εξής αποτελέσματα: 
Ανθεστίων — Αστέρας 1—1, Μι 
νωική — Κόρακας 5—0. Μαραθώ 
νας — Ρωμανός 4—3. ΑΕΚ — 
ΠΑΝΟΜ 2—1, Τύλισσος—Εθνι 
κός 0—0, Δειλινά — Γιούχτας 1 
—0, Αλμυρός — ΠΟΑΛ 5—1. Α. 
Ο. Τυμπακίου — ΕΓΟΗ 3—-2.

• ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των με­
λών του ΚΟΗ θα πραγματοποιη 
θεί αύριο Τετάρτη, στα γραφεία 
της λέσχης προσωπικού ΔΕΗ, με 
θέματα: Ενημέρωση, εκλογή ανα 
πληρωματικών μελών, εσωτερι­
κός κανονισμός.
χ· ΑΥΡΙΟ το απόγευμα στις 5 

θα γίνει η έκτακτη γενική συνέ 
λευση των μελών του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ στα γραφεία του, που 
βρίσκονται κάτω από την ανατο 
λική κερκίδα του γηπέδου του.

γάικης 2, Πανωμενάκης 9.
ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΑΝ και έχανε σε όλη την διάρ 
κεια του α' ημιχρόνου ο ΟΦΗ κα 
τάφερε τελικά να· κερδίσει το Η 
ράκλειο. Τα πεντάλεπτα διακυ- 
μάνθηκαν ως εξής: 4—5, 8—-9, 
22—18, 33—28, 36—40, 44—54 
49—66, 62—80.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Ράλλης και 
Μ. Χαλκιαδάκης.

ΟΦΗ: Στρατάκης 25, Συμενά 
κης 4, Γαλυφιανάκης 2, Μπαν- 
τουβάς 8, Γιαννίκας 4, Τερζής 9, 
Γρύλλης 9, Μαχαίριανάκης 14, 
Χαιρέτης 5, Λιναρδάκης.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κσφούσης 17, Μαυ 

ρίδης 11, Σουγιάς 10, Φέρρας 6, 
Ψαράς 6 Σηφσμιχελάκης 5, Λιου 
δάκης 6, Χριστινάκης 1.

Ο ΚΥΔΩΝ ΠΡΟΗΓΗΘΗΚΕ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ο ΚΥΔΩΝ στα Χανιά προηγή 
θηκε σε όλη την διάρκεια του α­
γώνα όπως δείχνουν και τα πεν 
τάλεπτα που πέρασαν ως ακολού 
θως: 10—3, 19—13, 23—19, 30 
—25 , 35—25 , 44—33 , 51—36, 
57—48.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Ναλετάκης 
και Ευαγγελινός.
ΚΥΔΩΝ: Ηλιάκης 17, Κουκλάκης 
12, Βλαχάκηςθ,'Καρτσωνάκης 1, 
Μαργαρώνης 9, Κοτσανάκης 9. 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Βλαστός 14, Σταυ 
ρακάκης 8, Χριστοδουλάκης 9, 
Μακράκης 11, Γιαννουλάκης 2, 
Κοτρωνσκης 4, Τζανάκης, Βορ- 
γιάς, Παπαδάκης, Πεδιώτης.

7256
14075

10350
14994

16176 17548 20562 22004 26876
28028
33007
42557
51217
57983
65692
74701

29590 30151 30403 31595 
36196 39401 39763 41165
45688 46870 48022 50055 
52848 54199 55710 57212 
59595 61167 61888 62560 
66784 67475 68867 70850 
76725 76054 78989 79891

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι α 
ριθμοί που λήγουν στο 9.

ΚΤΕΛ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙ ΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σύγκλησης Γενικής Συνέλευσης

Την 22αν του Νοέμβρη 1986 
ημέρα Σάββατο και ώρα 9,30 π. 
μ. καλούνται σύμφωνα με το Ν. 
Δ. 102)73 άρθρο 6 και 18, όλοι 
οι μέτοχοι ιδιοκτήτες υπερ)κών 
Λεωφορείων του ΚΤΕΛ Ηρακλεί 
ου - Λασιθίου σε Γενική Συνέλευ 
ση1 στο Εμπορικό και Βιομηχανι 
κό Επιμελητήριο Ηρακλείου οδός 
Κορωναίου 9 (Πάρκο θεοτοκό- 
πουλου)1 προς συζήτηση και λή 
ψη. απόφασης στα παρακάτω θέ 
ματα;

1. Εγκριση Προ υ πίσμού 1987 
2. Συζήτηση επί της πορείας 

των εργασιών του ΚΤΕΛ.
Μη γενομένης απαρτίας η Γένι 

κή Συνέλευση επαναλαμβάνεται 
στον ίδιο τόπο την ίδια ώρα με 
το αυτό θέμα μετά από (15) δέ­
κα πέντε μέρες δηλαδή την 6-12- 
86.

Επειδή η έγκριση του προ’υ'- 
πολογισμού γίνεται δια μυστικής 
ψηφοφορίας οι κ.κ. μέτοχοι ίδιο 
κτήτες ποσοστού υπερ) κών Λεω 
φορείων μέχρι 50ο)ο να εφόδια 
στούν με εξουσιοδότηση για να 
λάβουν μέρος στην ψηφοφορία.

Ηράκλειο 4-11-1986 
Ο Πρόεδρος 
Ε. Χειρακάκης

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο γιατρός Παύλος Εμμ. Αλεξά 

κης, που διατηρεί ιατρείο στην 
Επάνω Βάθεια Πεδιάδας, γνωρί­
ζει στην αξιότιμη πελατεία του 
ότι θα απουσιάσει από 17 Νοεμ 
βρίου μέχρι 1 Δεκεμβρίου 1986.

Χονδρική και ΛαΤκή
Πώληση 

LACE
Εισαγομένων έτοιμων 
δυμάτων Γυναικείων. 

Η ΜΟΔΑ ΤΟΥ
LONDON
ΚΟΝΤΑΣ

εν-

Λ. Ακαδημίας, αρ. 25-27 
1—6

Μια επιστολή ίου προέδρου 
του ΕΓΟΗ κ. Α. ΒορδοΑοχάκπ

• ΑΠΟ τον Πρόεδρο τον
ΕΓΟΗ 
εύομε 
τολή:

Κύρΐιε

τή

πήραμε και δημοσι 
την παρακάτω επισ

Δτευθοντά,
Αναγκάζομαι να γράψω 
την επιστολή μετά από

έκτροπα του Σαββάτου στο 
μπάκι στον «αγ<ί>να»(!) νετ 
ΕΓΟΗ—ΑΟΤ.

αυ
τα 
Τυ

Σαν πρόεδρος του ΕΓΟΗ 
σε ευθύνη απέναντι στην ιστό 
ρια του σωματείου ζητώ από κά 
θε αρμόδιο να μας προστατέψ®ι

από μελλοντικές παρόμοιες πρά 
ξεις. Δεν είίμαστε διατεθίμένοι, 
κύριοι, να πράξουμε την ζωή 
ιμας κορώνα — γράμματα και 
να καταρακών-εταν η υπόΛηψή 
μας σε κάθε αγώνα επειδή κάνα 
με το «σφαλ^μα» να προτο.ρευό 
μαστέ στην βαθμολογία. Ας α 
ναλαίβεΐ επιτέλους, ο καθένας 
τις ευθύνες του πριν 'Χάσουμε 
σε σημείο που θα είναι αργά 
για να αντίδρασουμε.

Ευχαριστώ
ΔΗΜ ΒΑΡΔΑΛΑΧΑΚΗΣ 
Πρόεδρος ΕΓΟΗ

«PORT ALEXANDER»

ΚΛΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ - ΜΠΟΥΔΑΚΗ 
Διπλω ματούχος Αισθητικός 

Ψαρομηλίγκων 13 — Ηράκλειο 
Τηλ. 284947 και 285121
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• ΜΕ την ευκαιρία του αγώνα 
Ολυμπιακού — ΟΦΉ ο Σύνδε­
σμος Φίλων ΟΦΗ διοργανώνει 
εκδρομή με τις Μινωικές Γραμμές 
και με έκπτωση 50ο) ο. Αναχώρη 
ση Σάββατο βράδυ και επιστρο 
φή στο Ηράκλειο Δευτέρα πρωί.

RESTAURANT - PIANO - BAR

Ανοίγουμε

Παρασκευή 21-11-86

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Τετάρτη 19 Νοεμβρίου 1986 και ώρα 8,15' μ.μ. 

θα γίνει επιστηυ. εκδήλωση της Εταιρείας στην αίθουσα 
του Ι.Σ.Η. με ομιλητές τους ιατρούς Σταύρο Μαυρακάκη 
επιμελητή, υπεύθυνο του κέντρού υπολογιστικής τομογρα 
φίας Βενιζελείου και Ιωάν. Δαμιλάκη ακτινοφυσικό Ιατρι­
κής και με θέμα: «Βασικές αρχές και εφαρμογές της ήλεκτρο 
νικής (αξονικής) τομογραφίας».

Είσοδος ελεύθερη για κάθε ενδιαφερόμενο.
Ο Πρόεδρος
Ιωάν. Μανουσάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Εμμ. Λαυρεντάκης

ΠΑΓΚΡΉΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

1) ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ
ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ

(Αποτελέσματα αυθημερόν)

2) T3. Τ4. TSH Κ.Λ.Π.
(αποτελέσματα μέσα σε 3 — 7 μέρες)

3) ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟΙ 
ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΙ
Ανοικτά και ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΑ χωρίς ραντεβού

Σμύρνης 29 Τηλ. (081) 284200
(Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Τράπεζα)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ-ΤΡΙΑ Η)Υ
Η Ενωση Παραγωγικών Συνεταιρισμών Πεζών προκηρύσ 

σει την πλήρωση της θέσης ενός προγραμματιστή - τριας 
στο 'Μηχανογραφικό Κέντρο της.

1)
2)
3)

4)
5)
6)

Ελάχιστες Προδιαγραφές θέσης:
Απόφοιτος Λυκείου
Εννεάμηνη φοίτηση σε προγραμματισμό Η)Υ
Πείρα σε προγραμματισμό COBOL (τουλάχιστον 1—2 
χρόνια)
Καλές γνώσεις Αγγλικής
Ηλικίας έως 35 χρόνων
Να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές υποχρεώσεις 
(στην περίπτωση προγραμματιστή)
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ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμαι Λογιστικής της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας 

του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου, αποφάσισε την επαναπροκήρυξη της παρα 
κάτω θέσεως, σύμφωνα με τις διατάξεις τόυ Π.Δ. 223)84' (ΦΕΚ 
83)84 τ.Α) «Διαδικασία και προ’υ ποθέσεις πλήρωσης θέσεως του 
Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Π.) κ.τ.λ. των Τ.Ε.Ι.».

Το άρθρο 15, όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. £5)4509)9- 
8-1985, και το άρθρο 16 του Ν. 1404)83 (ΦΕΚ 173)24-11-83 Τ. 
Α.) Δομή και λειτουργία των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμά 
των και την υπουργική απόφαση £5)4224)84.

1. θέση Καθηγητού ή Επίκουρου Καθηγητού (Α’ ή Β' Βαθμίδα)
Πτυχιούχου Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής με ιδιαίτερες σπου 

δές στα Μαθηματικά και Στατιστική ή Πτυχιούχου του Μαθημα­
τικού· Τμήματος του Πανεπιστημίου με ιδιαίτερες σπουδές σέ ον 
τικείμενα της επιχειρησιακής έρευνας όπως εφαρμοσμένες πιθανό­
τητες, Στατιστική, Οικονομετρία, θέση 1 (μία).

Τα προσόντα του υποψηφίου που απαιτούνται είναι αυτά που 
περιγράφονται στο άρθρο 15 παράγραφο 4 Κεφ. Γ' όπως τροπο 
ποιήθηκε με την υπ' αριθ. 4509)9-8-1985 Υπουργική απόφαση;

Η επαγγελματική εμπειρία θα πρέπει να είναι πιστοποιημένη α­
πό δημόσια αρχή.

Σαν ανώτατο όριο ηλικίας ορίζεται το 45ο έτος που μπορεί να 
αυξηθεί μέχρι το 55ο κατά ίσο αριθμό ετών προϋ πηρεσίας του 
υποψηφίου που να είναι σχετική με το αντικείμενο, από την από 
κτηση του αντίστοιχου πτυχίου, στο Δημόσιο Ν.Π.Δ.Δ. ή Οργανι 
σμούς Κοινής Ωφελείας ή σε μεγάλη Δημόσια ή Ιδιωτική Παραγω 
γική μονάδα στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό ή Διδακτικό έργο 
στην Ελλάδα ή στο1 Εξωτερικό.

Δικαιολογητικά που θα υποβληθούν
Μαζί με την αίτηση ο ενδιαφερόμενος πρέπει να υποβάλλει μέ­

σα σε αποκλειστική προθεσμία' (30) Τριάντα ημερών από την τε­
λευταία δημοσίευση στον ημερήσιο Τύπο.

α) Αντίγραφο Πτυχίου. Εάν το αντίγραφο Πτυχίου είναι από 
Σχολές του Εξωτερικού πρέπει να συνοδεύεται από αντίστοιχο τί 
τλο ισοτιμίας.

β) Ται έργα του με υπόμνημα που θα περιέχει ται σχετικά με τις 
σπουδές του, τη δράση του και ανάλυση των εργασιών του.

Το'υπόμνημα θα υποβληθεί σε (3) Τρία τουλάχιστον αντίγρα­
φα.

γ) ΠιστοποΊητιϊκό εγγραφής στα Μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως.της ελληνικής ιθαγένειας.

δ) Υπεύθυνη Δήλωση με τις διατάξεις του Ν.Δ. 660)74.
Περισσότερες πληροφορίες δίδονται από τη Γραμματεία της 

Σχολής στα τηλέφωνα 250.611, 12, 13.
Ηράκλειο 13-11-1936

Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.
Ν. ΒΑΡΔΉΣ

|
τ ΚΗΔΕΙΑ
Ιην αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΕΛΕΥΘ. ΦΑΝΤΑΟΥΣΑΚΗ
Ετών 82

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη' 18 Νοεμβρίου και ώρα 
10η πρωινή από την οικία μας εις χωρίον Άνω Βάθεια Πε 
διάδος και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να πα 
ραυρεθούν.

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγίας Αικη 
τερίνης Κάτω Βάθεια.
Τα παιδιά της, τα αδέλφια της, τα εγγόνια της και οι λοι­
ποί συγγενείς.

'·*)<^!*^·>ΙΜΙ(^ίηΐ''|ΐ3Γι'Μΐ)ιι^|ΐιιΐΜΐ1Πΐ1ί|πϊ·ιτΐ  ̂ ·ι·ΙΜ^^μι

Εμπειρία στην λειτουργία Η)Υ της σειράς VAX καθώς και 
σε εμπορικές εφαρμογές θα ληφθούν un όψη.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν πλήρες 
βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της Ένωσης Πεζών, Καλ 
λονή, ή να το αποστείλουν στην διεύθυνση Τ.θ. 1077 Η­
ράκλειο 711 10 μέχρι τις 5 Δεκεμβρίου. Καθυστέρηση, λό 
γω ταχυδρομείου, δεν δικαιολογείται.

♦ Ί

ΕΜΕΙΣ έχουμε ένα ηλ. υπολογιστή
__ ________ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΣΑΣ...
3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 U 15 16 17 18 19 20 21

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ 3 T.©.‘ ίΠ56.· 7ΐ 1 ΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ (081) 289222 · }
TLX 262638 OREL GR . ' ” '' · ··'

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΛΝΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Με την εορτή των Εισοδίων της Παναγίας, ο Σύλλογος 

καλεί τα μέλη και τους φίλους στην (Εορτή του, όπου και 
θα προσφέρει από την παραμονή, μικρασιάτικΏ παραδο­
σιακό κέρασμα στα γραφείο του, Λεωφ. Κνωσού 92.

θα λειτουργήσει επίσης αυτές τις μέρες, έκθεση ζωγρα 
φικήςτηςκ. Μαρίας Κυριοκίδου, με θέμα: «Σπίτια Αλατσά- 
των 1986».

Την Παρασκευή το βράδυ 21 Νοεμβρίου, θα γίνει συ­
νεστίαση στο Κέντρο «ΚΑΤΩΙ».

Προσκλήσεις μπορείτε να ζητήσετε στα Γραφεία του 
Συλλόγου και από τα μέλη: του Συμβουλίου.

Σας περιμένουμε.
Το Διοικητικό Συμβούλιο

SHELL
Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ 

Πετρελαίου, κατ' οίκον.

Παράδοση αυθημερόν.

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602, Οδός Πατελλάρου και Σμπώκου.

ϊ

ΤΟ ΚΑΤΩΙ
ΘΑΛΕΙΑ ΔΟΥΚΑ

ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΑΘΑΚΗΣ

ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ ΠΑΡΕΑ

Τιμές Ταβέρνας

Τηλ.: 226386


